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در روزهای گذشته سازمان هدفمندسازی یارانه ها اعلام 
کرد یارانه نقدی مهرماه ۱۴۰۴ را به حساب سرپرستان 
خانوارهای دهک های چهارم تا نهم واریز کرده است. 

طبق اعلام این سازمان، یارانه این مرحله به حساب ۱۴.۵ 
میلیون سرپرست خانوار واریز شده و تعداد یارانه بگیران 

3در دهک های چهارم تا نهم با حذف .....

سهم یارانه از  درآمد 
خانوارهای شهری

 ۱ تا ۱۲ درصد

 افزایش ۱۰ برابری یارانه در سال ۱۴۰۱ نتوانست در برابر تورم دوام بیاورد
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 بیش از  بیش از ۵۰۵۰ درصد درصد
پرستاران دچار علائم پرستاران دچار علائم 
فرسودگی شغلی‌اندفرسودگی شغلی‌اند

 کمبود پرستار در بیمارستان ها کمبود پرستار در بیمارستان ها
جان بیماران را به خطر می‌اندازدجان بیماران را به خطر می‌اندازد

روزنامه کاغذ وطن

جناب آقای محسن عربی
انتصاب جنابعالی به عنوان مدیر روابط عمومی و امور بین الملل شرکت معدنی و صنعتی گهرزمین را تبریک 

عرض کرده و این انتخاب را حاصل شایستگی، تجربه و تعهد شما می دانیم.
 امید است در پرتو الطاف حضرت حق، بیش از پیش موفق و پیروز باشید.

با آرزوی توفیق روزافزون

دهیاری روستای شعبجره شهرستان زرند

دهیاری روستای شعبجره شهرستان زرند در نظر دارد یک دستگاه بیل زنجیری مدل دلتا ۳۶۰ صفر کیلومتر را 
از طریق مزایده  اجاره  دهد لذا متقاضیان و شرکت ها و افراد واجد الشرایط می توانند از تاریخ درج این آگهی 
به مدت دوهفته قیمت های پیشنهادی و شرایط کاری خود را به محل بخشداری یزدان آباد تحویل دهند . 

دهیاری در رد یا پذیرش متقاضیان اختیار تام دارد.

»آگهی مزایده بیل زنجیری دلتا ۳۶۰ صفر دهیاری شعبجره زرند کرمان «

شرایط عمومی
 بیل فقط به متقاضیان جهت کار در شهرستان های زرند یا کوهبنان اجاره داده می شود

 ساعات کار روزانه و انتخاب راننده بعد از انتخاب پیمانکار واجد الشرایط مشخص می شود
 مدت اجاره یکسال شمسی خواهد بود.

 استاندار کرمان خبر داد؛ 

 شهرک صنایع فراوری و تکمیلی کشاورزی در 
جیرفت ایجاد می شود

 استاندار کرمان، از ایجاد شهرک صنایع فراوری و 
تکمیلی کشاورزی و همچنین شهرک گلخانه‌ای در 
جیرفت باهمت مجتمع کشت و صنعت و تعاون 

روستایی خبر داد. به گزارش کاغذوطن به نقل از ایرنا، 
محمدعلی طالبی روز پنجشنبه ۱ آبان ۱۴۰۴ در سفر 

وزیر جهاد کشاورزی به جیرفت و ...

  اردشیر رستمی در نشست »روایت شاعرانه در هنر«:

انسان از لحظه ای که اندیشیدن را از 
دست می دهد، یتیم می شود
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عطاری‌ها قرص‌های 
غیرقانونی را از کجا 

می‌آورند؟
در سال های اخیر، عطاری‌ها که 
روزگاری نماد طب سنتی و عرضه 
گیاهان دارویی بی ضرر بودند، به 
یکی از چالش های جدی نظام 
سلامت ایران تبدیل شده‌اند. و 
کسی هم نمی پرسد ریشه اصلی 

این فعالیت ها کجاست؟
به گزارش تجارت نیوز، عطاریها که 
قرار بود تنها گیاهان دارویی خشک 
شده ساده بفروشند، حالا در بسیاری 
موارد به بستری برای فعالیت های 
غیرقانونی و خطرناک تبدیل شده‌اند، 
از فروش داروهای قاچاق و تقلبی 
گرفته تا دخالت در امور پزشکی و 
حتی عرضه مواد مخدر. اما پرسش 
اصلی اینجاست که این داروهای 
غیرمجاز، که گاه به مسمومیت، 
اعتیاد و حتی مرگ منجر می شوند، 

از کجا می‌آیند؟
پاسخ تلخ است: بخش عمده این 
سیاه،  بازار  از  محصولات 
شبکه های قاچاق مرزی و حتی 
انحراف دارو از داروخانه های 
متخلف تأمین می شود. این 
واقعیت، بیش از آنکه صرفاًً تخلف 
عطاری ها را نشان دهد، ضعف 
عمیق در نظارت بر زنجیره تأمین 

دارو را عیان می کند.
آمارها درباره عطاریها و تعداد 
غیرمجاز آنها زیاد است. اخیرا تعداد 
عطاری ها ۱۵هزار و تعداد غیرمجاز 
آنها ۵۰۰ عطاری اعلام شده است. 
اما بر اساس برآوردهای رسمی، 
حدود ۱۲ هزار عطاری در کشور با 
مجوز وزارت صمت فعالیت می کنند، 
اما تخمین ها از وجود ۲ تا ۳ هزار 
عطاری غیرمجاز حکایت دارد، و 
گزارش های میدانی این عدد را 
حتی بیشتر می‌دانند. در تهران، 
تعداد عطاری های غیرمجاز با 
مجازها برابری می کند؛ هر دو حدود 
۵ هزار واحد. این رشد بی‌رویه، 
و  مرزی  شهرهای  در  به‌ویژه 
کلان شهرها، نتیجه تقاضای فزاینده 
“طبیعی”  محصولات  برای 

ارزان‌قیمت است.
اما این تقاضا، بستری برای 
سودجویی فراهم کرده است. 
می‌دهد  نشان  گزارش ها 
عطاری های متخلف داروهایی نظیر 
قرص های لاغری، داروهای سقط 
جنین و حتی متادون و اپیوم را به 
عنوان “داروی گیاهی” عرضه 
می کنند. در مواردی، این تخلفات به 
فجایع انسانی منجر شده؛ کودکی 
که پس از مصرف فرآورده‌ای از 
عطاری دچار کما شد یا زنانی که به 
دلیل مصرف داروهای سقط تقلبی 
جان باختند، تنها نمونه هایی از این 

خطرات‌اند.
آمارها اما در گذر زمان یکدست 
نیستند. در سال ۲۰۱۶، برخی 
گزارش ها از وجود ۱۵ هزار عطاری 
خبر می‌دادند که بیش از ۷۰ 
درصدشان غیرمجاز بودند. در مقابل، 
گزارش های اخیر )مهر ۱۴۰۴( 
تعداد کل را ۱۲ تا ۱۵ هزار برآورد 
می کنند، با حدود ۲ تا ۳ هزار واحد 
غیرمجاز. در سطح استانی، مانند 
مشهد در سال ۲۰۱۸، از ۲ هزار و 
۴۰۰ عطاری، تنها ۵۰۰ واحد مجوز 

داشتند.

کمبود پرستار در بیمارستان‌ها جان بیماران را به خطر می‌اندازدخبر

بیش از ۵۰ درصد پرستاران کشور دچار علائم فرسودگی شغلی‌اند
گزارش

تجارت نیوز
آمارها نشان می‌دهد ایران با حدود ۱.۶ 
پرستار به ازای هر هزار نفر جمعیت، تنها 
نیمی از میانگین جهانی )۳ تا ۴ پرستار به 
ازای هر هزار نفر( را داراست. این یعنی 
شکافی عمیق بین نیاز واقعی نظام سلامت و 

نیروی انسانی موجود.
به گزارش تجارت نیوز، نظام سلامت ایران در 
شرایطی قرار گرفته که کمبود پرستار، 
همچون زخمی عمیق، پیکر درمان کشور را 
فرسوده کرده است. بیمارستان های بزرگ با 
نیمی از ظرفیت نیروی انسانی فعالیت 
می کنند و پرستارانی که باید ناجیان جان 
بیماران باشند، خود زیر فشار کاری، 
بی‌انگیزگی و بی توجهی مسئولان در حال 
فرسودگی‌اند. بر اساس آمارهای رسمی، تعداد 
پرستاران فعال در ایران تنها نصف استاندارد 
جهانی است؛ در حالی که هر پرستار ایرانی 
باید بار سه تا چهار همتای خود در کشورهای 

توسعه یافته را به دوش بکشد.
در این میان، وزارت بهداشت نه نیروی جدید 
استخدام می کند و نه مطالبات انباشته 
پرستاران را پاسخ می‌دهد. نتیجه این 
بی عملی، مهاجرت روزافزون نیروهای باتجربه 
و ترک خدمت پرستاران جوان است؛ روندی 
که می تواند آینده سلامت جامعه را به خطر 
اندازد. اگر امروز برای احیای شأن و جایگاه 
پرستاران چاره‌ای اندیشیده نشود، فردا ممکن 
است دیگر کسی نباشد که در کنار تخت 

بیماران بایستد.
آمارها نشان می‌دهد ایران با حدود ۱.۶ 
پرستار به ازای هر هزار نفر جمعیت، تنها 
نیمی از میانگین جهانی )۳ تا ۴ پرستار به ازای 
هر هزار نفر( را داراست. این یعنی شکافی 
عمیق بین نیاز واقعی نظام سلامت و نیروی 
انسانی موجود. در حالی که کشورهای 
توسعه یافته با ارتقای جایگاه پرستاران و 
افزایش جذب نیرو به دنبال بهبود کیفیت 
خدمات درمانی‌اند، در ایران روند معکوسی در 
جریان است: پرستاران یا به دلیل فشار کاری 
و حقوق پایین از شغل خود کناره می‌گیرند یا 
برای آینده‌ای بهتر راه مهاجرت را در پیش 

می‌گیرند.

پرستارانِِ خسته
 بیمارستان‌های فرسوده

در یکی از بیمارستان های بزرگ تهران، 
پرستاران بخش اورژانس در هر شیفت بیش 
از ۲۰ تا ۳۰ بیمار را به طور هم‌زمان تحت 
پوشش دارند. این در حالی است که طبق 
استاندارد جهانی، هر پرستار باید حداکثر 
مراقبت از ۴ تا ۶ بیمار را بر عهده داشته باشد. 
فشار کاری بالا، خستگی مزمن، فرسودگی 

جسمی و روحی و نبود انگیزه، به معضلی 
جدی تبدیل شده است.

پرستاران در هر شیفت گاهی ۱۸ ساعت 
کار می کنند

سحر احمدی، پرستار بخش مراقبت های 
ویژه با ۱۲ سال سابقه، در این باره به 
تجارت‌نیوز می گوید: ما عملًاً از جان خودمان 
مایه می گذاریم. در هر شیفت گاهی ۱۸ ساعت 
کار می کنیم، بدون استراحت واقعی. اما در 
پایان ماه حقوقی می‌گیریم که حتی هزینه 
اجاره خانه را هم به سختی پوشش می‌دهد. از 
طرفی نه استخدام رسمی می شویم، نه 
وعده های وزارتخانه عملی می شود. بسیاری 
از همکارانم یا مهاجرت کرده‌اند یا در فکر 

رفتن‌اند.
خستگی مفرط و فشار روانی در میان 
پرستاران، عواقبی جدی برای بیماران نیز به 
دنبال دارد. گزارش های میدانی نشان می‌دهد 
در برخی بیمارستان ها، اشتباهات دارویی و 
تأخیر در رسیدگی به بیماران افزایش یافته 
است. هرچند وزارت بهداشت کمتر درباره آمار 
خطاهای درمانی اطلاع‌رسانی می کند، اما 
و  نیرو  کمبود  می گویند  کارشناسان 
بی‌انگیزگی در میان پرستاران یکی از عوامل 

اصلی بروز این خطا است.

استاندارد جهانی کجا و وضعیت ایران 
کجا؟!

طبق گزارش سازمان جهانی بهداشت 
)WHO(، برای تأمین حداقل کیفیت درمان، 
باید به ازای هر هزار نفر جمعیت حداقل سه 
پرستار وجود داشته باشد. در کشورهای 
توسعه یافته مانند آلمان و کانادا این رقم به ۸ 
تا ۱۲ پرستار نیز می‌رسد. اما در ایران، آمارها 
از وجود حدود ۱۸۰ هزار پرستار فعال برای 
جمعیت ۸۷ میلیونی حکایت دارد؛ یعنی 

تقریباًً نیمی از نیاز واقعی.

نگاه مسئولان به پرستار هنوز ابزاری 
است

فاطمه اسدی، فعال صنفی، نیز در این باره به 
تجارت‌نیوز می گوید: متأسفانه نگاه مسئولان 
به پرستار هنوز ابزاری است. تا وقتی کرونا 
بود، از پرستاران به عنوان قهرمان یاد 
می کردند، اما بعد از فروکش بحران، همه چیز 
فراموش شد. کمبود نیرو به حدی رسیده که 
گاهی یک پرستار وظایف سه نفر را انجام 
می‌دهد. با این شرایط چطور می توان انتظار 

داشت کیفیت خدمات درمانی حفظ شود؟

حدود ۲۵ درصد از پرستاران تمایل به 
مهاجرت دارند

او می‌افزاید: بر اساس گزارش سازمان نظام 

پرستاری، بیش از ۵۰ درصد پرستاران کشور 
دچار علائم فرسودگی شغلی‌اند و حدود ۲۵ 
درصد از آن ها تمایل به مهاجرت دارند. مقصد 
اصلی این نیروها کشورهای حاشیه خلیج 
فارس، آلمان، کانادا و استرالیاست؛ کشورهایی 
که برای جذب پرستار ایرانی نه تنها 
محدودیتی ندارند بلکه با ارائه مزایای 

چشمگیر، راه مهاجرت را تسهیل کرده‌اند.
پرستاران ایرانی در کشورهای دیگر تا ۵ برابر 
بیشتر از درآمد داخلی خود حقوق دریافت 

می کنند
این فعال صنفی ادامه می‌دهد: پرستاران 
ایرانی در این کشورها تا ۵ برابر بیشتر از درآمد 
داخلی خود حقوق دریافت می کنند و در 
محیطی با استاندارد کاری بالا و احترام به 
شأن انسانی فعالیت دارند. در مقابل، در ایران، 
فشار کاری، نبود حمایت روانی، بی توجهی به 
مطالبات صنفی، و تبعیض در پرداخت ها، 

انگیزه ماندن را از بین برده است.

وزارت بهداشت همچنان در برابر 
خواست پرستاران سکوت کرده است

فاطمه اسدی در مورد اقدامات وزارت بهداشت 
و پرداخت مطالبات پرستاران می گوید: با 
و  کارشناسان  مکرر  هشدارهای  وجود 
تشکل های صنفی، وزارت بهداشت تاکنون 
اقدام مؤثری برای جذب نیرو یا بهبود 
وضعیت پرستاران انجام نداده است. نه 
استخدام های وعده داده شده اجرایی شده و نه 
بودجه کافی برای افزایش حقوق پرستاران در 
نظر گرفته شده است. در حالی که بسیاری از 
بیمارستان ها حتی به پرستاران شرکتی 
بدهی دارند، مسئولان همچنان به بیان آمار 

و وعده های تکراری بسنده می کنند.

مشکل اصلی کمبود پرستار فقط کمبود 
نیرو نیست، بلکه بحران مدیریتی است

او می‌افزاید: مشکل اصلی کمبود پرستار فقط 
کمبود نیرو نیست، بلکه بحران مدیریتی 
است. وقتی سیاست گذاری در حوزه سلامت 
کوتاه مدت و واکنشی باشد، طبیعی است که 
هیچ کدام از مشکلات ساختاری حل نشود. ما 
در حالی از توسعه زیرساخت درمانی حرف 
می‌زنیم که مهم ترین رکن آن، یعنی نیروی 

انسانی، در حال فرار است.«

تبعات کمبود پرستار به طور مستقیم 
متوجه سلامت عمومی جامعه است

این فعال صنفی در بخش دیگری از سخنان 
خود به تبعات اجتماعی و انسانی کمبود 
پرستار در بیمارستان ها اشاره کرده و 
می گوید: کمبود پرستار تنها یک چالش 
درون سازمانی نیست، بلکه تبعات آن به طور 
مستقیم متوجه سلامت عمومی جامعه است. 
با کاهش کیفیت خدمات پرستاری، طول 
مدت بستری بیماران افزایش می یابد، 
خطاهای درمانی بیشتر می شود، و رضایت 

بیماران از خدمات کاهش می یابد.
او اظهار می‌دارد: در شهرستان ها و مناطق 
محروم، وضعیت بحرانی تر است. بسیاری از 
مراکز درمانی در شهرهای کوچک عملًاً با 
کمترین تعداد پرستار اداره می شوند. گاه یک 
پرستار در بخش شبانه بیمارستان باید از ده ها 
بیمار مراقبت کند، بدون کمک پرستار و 
تجهیزات کافی. در چنین شرایطی، حتی یک 
اشتباه کوچک می تواند به بهای جان بیمار 

تمام شود.
اسدی تاکید می کند: از سوی دیگر، فشار 
مضاعف کاری، باعث افزایش بیماری های 
جسمی و روانی در میان پرستاران شده است. 
مطالعات داخلی نشان می‌دهد میزان 
افسردگی، اضطراب و اختلالات خواب در میان 
پرستاران ایرانی بیش از دو برابر میانگین سایر 

مشاغل است.
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فرزین: سازوکار اتخاذشده برای بانک 
ناتراز آینده ادغام نیست

فرزین با بیان اینکه سازوکار اتخاذشده برای 
بانک ناتراز آینده ادغام نیست، گفت: تمام 
دارایی های سمی و غیرقابل نقد شونده بانک 
سابق آینده تعیین تکلیف شود و تنها، منابع و 
دارایی های نقدشونده به بانک ملی ایران 
منتقل گردد. به گزارش خبرگزاری تسنیم، 
نخستین جلسه هیئت گزیر و هیئت مدیره 
صندوق ضمانت سپرده ها با موضوع تعیین 
تکلیف دارایی های بانک سابق آینده صبح 
شنبه، با حضور رئیس کل بانک مرکزی 
تشکیل شد. پس از اخذ احکام لازم از سران 
سه قوه )شنبه 26 مهر( و به‌استناد مصوبه 

هیئت عالی بانک مرکزی در روز یکشنبه 28 
مهرماه 1404، فعالیت بانک آینده پس از دو 
دهه ناترازی و عملکرد ناسالم، لغو و این بانک 
با عاملیت بانک ملی وارد مسیر فرآیند گزیر یا 
فیصله شد. محمدرضا فرزین، رئیس کل بانک 
مرکزی در این جلسه تأکید کرد: اولویت 
نخست صندوق ضمانت سپرده ها باید استفاده 
از روش های متنوع برای فروش دارایی های 
تملک شده و نقد کردن آنها باشد. وی تصریح 
کرد: تمام دارایی های سمی و غیرقابل 
نقد شونده بانک سابق آینده باید مطابق تجربه 
جهانی توسط شرکت مدیریت دارایی ها 

)AMC( که در قانون برنامه پیش‌بینی شده 
است تعیین تکلیف شود و تنها، منابع و 
دارایی های نقدشونده به بانک ملی ایران 
منتقل گردد. رئیس کل بانک مرکزی همچنین 
تأکید کرد: سازوکار اتخاذشده در قبال بانک 
ناتراز و ناسالم آینده، سازوکار ادغام نیست زیرا 

در موضوع ادغام، باید بانک با تمام ناترازی های 
خود به بانک ملی منتقل می شد اما در 
سازوکار اتخاذشده کنونی، به گونه‌ای عمل 
می شود که معادل سپرده منتقل شده به بانک 
ملی، منابع و دارایی های نقد بانک سابق به 

بانک ملی ایران انتقال داده خواهد شد.
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استاندار کرمان، از ایجاد شهرک صنایع 
فرآوری و تکمیلی کشاورزی و همچنین 
شهرک گلخانه‌ای در جیرفت با همت 
مجتمع کشت و صنعت و تعاون روستایی 

خبر داد.
 به گزارش کاغذوطن به نقل از ایرنا، 
محمدعلی طالبی روز پنجشنبه ۱ آبان ۱۴۰۴ 
در سفر وزیر جهاد کشاورزی به جیرفت و در 

شورای اداری با اشاره به مصرف سالانه ۶ 
میلیارد مترمکعب آب در بخش کشاورزی 
استان، اعلام کرد: »۴۰ درصد اشتغال استان 
کرمان به این بخش اختصاص دارد، اما کمتر 
داخلی  ناخالص  تولید  درصد   ۲۰ از 
)جی‌دی‌پی( استان از کشاورزی تأمین 
می شود که نشان‌دهنده اقتصادی نبودن 
فعالیت های این حوزه است.« استاندار 

کرمان تأکید کرد: »رویکرد اصلی ما باید 
اقتصادی تر کردن کشاورزی، به‌ویژه در 
جنوب استان باشد. برنامه های جدی برای 
افزایش بهره‌وری منابع آب و اصلاح الگوی 
کشت در دستور کار قرار دارد.« طالبی با 
انتقاد از تمرکز تاریخی صرف بر کشاورزی در 
جنوب استان، اظهار داشت: »یک ظلم 
است؛  شده  منطقه  این  به  تاریخی 

بسترسازی برای سایر فعالیت ها انجام نشده 
و کشاورزی به تنهایی نتوانسته مردم را 

توانمند کند.«
او با اشاره به ظرفیت های معدنی و صنعتی 
منطقه، افزود: »رویکرد جدید دولت، تقویت 
همه ظرفیت های اقتصادی در کنار کشاورزی 
و اقتصادی کردن این بخش است. با هدف 
افزایش درآمد کشاورزان، زنجیره کامل از 

مزرعه تا سفره، صنایع تبدیلی قوی، پایانه 
صادراتی و کارگو برای صادرات هوایی در 
منطقه ایجاد خواهد شد.« استاندار کرمان 
همچنین به مشکلات اخیر کشاورزان اشاره 
کرد و گفت: »کاهش سهمیه سوخت 
کشاورزان نارضایتی هایی ایجاد کرده و 
کمبود نهاده های دامی به مرز بحرانی رسیده 
است.« او بر ظرفیت های مغفول این منطقه 
تأکید کرد و افزود: »ظرفیت بسیار خوبی در 
حوزه گیاهان دارویی در جنوب کرمان وجود 
دارد و می توانیم دامپروری و حمایت از دام 
سبک را در استان و به‌ویژه جنوب کرمان‌ 

توسعه بدهیم.«

استاندار کرمان خبر داد؛

شهرک صنایع فرآوری و تکمیلی کشاورزی در جیرفت ایجاد می شود

 افزایش ۱۰ برابری یارانه در سال ۱۴۰۱ نتوانست در برابر تورم دوام بیاورد

سهم یارانه از درآمد خانوارهای شهری 
۱ تا ۱۲ درصد

گزارش
ایرنا

در روز های گذشته سازمان هدفمندسازی 
یارانه ها اعلام کرد یارانه نقدی مهرماه 
١٤٠٤ را به حساب سرپرستان خانوار های 
دهک های چهارم تا نهم واریز کرده است. 
 طبق اعلام این سازمان، یارانه این مرحله 
به حساب 14.5 میلیون سرپرست خانوار 
نه بگیران در  یارا تعداد  و  واریز شده 
حذف  با  نهم  تا  چهارم  دهک های 
پردرآمد ها به ۴۲ میلیون و ۳۱۳ هزار نفر 
رسیده است. همچنین طبق اعلام این 
سازمان، در دهک های اول تا سوم نیز ۱۰ 
میلیون و ۲۳۲ هزار خانوار با جمعیت ۲۸ 
میلیون و ۱۴۹ هزار نفر قرار دارند که یارانه 
آن ها حدوداًً یک هفته زودتر از دهک های 

دیگر واریز می شود.
درمجموع، درحال حاضر حدود 70.5 
میلیون نفر ماهانه یارانه نقدی در کشور 
دریافت می کنند. اما در اینجا یک سؤال 
وجود دارد. این یارانه های نقدی چقدر از 
هزینه های خانوار ها را پوشش می‌دهد؟ 
این سؤالی است که در ادامه به آن پاسخ 

خواهیم داد. 
آذر ۱۳۸۹ در اولین مرحله واریز یارانه 
نقدی، دولت ۴۵ هزار و 500 تومان به‌ازای 
هر نفر به  حساب خانوارهای ایرانی واریز 

کرد. این عدد همان زمان معادل 45 دلار 
بود. طبق داده های مرکز آمار ایران، طی 
سال 1389 یارانه نقدی معادل 16.5 درصد 
از کل درآمد ماهانه یک خانوار شهری و 
معادل 30.4 درصد از کل درآمد ماهانه یک 
خانوار روستایی بوده است. عدم اجرا و ادامه 
سیاست هدفمندی یارانه ها و تثبیت 
قیمت ها برای چندین سال )فارغ از اینکه 
سیاست درستی بود یا نه( باعث شد دولت 
منابع کافی برای افزایش یارانه نقدی 
به تناسب تورم در سال‌های بعدی را نداشته 
و همچنان تا اردیبهشت سال 1401 تقریبا 
به اغلب دهک ها همان یارانه ماهانه 45 
هزار و 500 تومان را واریز کند. این موضوع 
سبب شد سهم یارانه نقدی در درآمدهای 
خانوار شهری و روستایی به سرعت آب‌ برود 
و با سقوط آزاد شدیدی، سهم یارانه نقدی 
در درآمد خانوار شهری از 16.5 درصد در 
سال 1389 به 1.6 درصد در سال 1400 
رسید. همچنین طی این مدت سهم یارانه 
نقدی از کل درآمد ماهانه خانوار روستایی 
نیز از 30.4 درصد در سال 1389 به 2.8 

درصد در سال 1400 رسید.
در انتهای اردیبهشت سال 1401 دولت 
سیزدهم با اجرای طرح حذف ارز 4200 و 
رساندن نرخ ارز ترجیحی به نرخ نیمایی، 
یارانه 45500 تومانی را برای دهک های اول 

تا سوم به نفری 400 هزار تومان و برای 
دهک های چهارم تا دهم به نفری 300 
هزار تومان رساند. این جراحی یارانه‌ای 
موجب شد سهم یارانه نقدی در درآمد 
خانوارهای شهری از 1.6 درصد در سال 
1400 به 8 درصد در سال 1401 برسد. 
همچنین در مناطق روستایی نیز سهم 2.8 
درصدی یارانه نقدی از کل درآمد ماهانه 
خانوار در سال 1400 پس از حذف ارز 4200 
تومان و افزایش یارانه نقدی، به 14.1 
درصد در سال 1401 رسید. حالا طی 
سه سال اخیر بار دیگر یارانه های نقدی با 
جاماندن از تورم، کم کم آب‌رفته و سهم آن 
در مناطق شهری از 8 درصد در سال 1401 
به 3.9 درصد در سال 1403 رسیده است. 
این عدد در سال جاری روند نزولی خود را 
طی کرده و باید منتظر داده های مرکز آمار 
ایران ماند تا سهم واقعی این عدد مشخص 
شود. روند مشابهی در مناطق روستایی 
رخ‌داده و سهم 14 درصدی یارانه نقدی از 
کل درآمد خانوار طی سال 1400 به 6.9 

درصد در سال 1403 رسیده است. 
آخرین گزارش مرکز آمار ایران از هزینه - 
درآمد خانوار مربوط به سال 1403 است. 
در  خانوار  درآمد  میانگین  مقایسه 
دهک های مختلف با میزان یارانه کل 
خانوار نشان می‌دهد در مناطق شهری 

کشور طی سال 1403 یارانه نقدی به طور 
میانگین سهم نزدیک به 4 درصدی از کل 
درآمد خانوار را داشته است. این عدد در 
دهک های اول، دوم و سوم به ترتیب 12.1 ، 
8.8 و 6.9 درصد بوده و در دهک چهارم 
معادل 4.9 درصد از درآمد خانوار بوده 
است. در دهک های پنجم، ششم و هفتم 
این عدد به ترتیب 4.2، 3.8 و 3.3 درصد 
بوده و این عدد در دهک های هشتم، نهم و 
دهم به ترتیب 2.9، 2.4 و 1.5 درصد بوده 

است. 

سهم یارانه از 
سیستان و بلوچستان تا تهران

نگاهی به وضعیت استانی یارانه های نقدی 
هم قابل تأمل است. درحالی که طی سال 
استان  روستایی  مناطق  در   1403
سیستان‌و بلوچستان سهم یارانه نقدی از 
کل درآمد خانوارها 18.3 درصد، در استان 
لرستان 9.6 درصد، در استان آذربایجان 
غربی و خراسان شمالی و کردستان به 
ترتیب 9 تا 10 درصد بوده، این عدد در 

مناطق روستایی استان های یزد، مازندران 
و البرز به ترتیب 3.8، 4 و 4.3 درصد بوده 

است. 
در مناطق شهری نیز درحالی که سهم 
یارانه نقدی از کل درآمد خانوار طی سال 
1403 در استان های سیستان‌وبلوچستان، 
ایلام، لرستان، آذربایجان غربی، کرمان و 
کرمانشاه به ترتیب 7.3 درصد، 6.1، 5.8 و 
5.7 درصد بوده، این عدد در تهران 2.6 
درصد، مازندران و چهارمحال‌وبختیاری 
هرکدام 3.3 و در استان گیلان و البرز 3.5 

درصد بوده است. 
لازم به ذکر است گرچه آمار دهکی 
استان ها قابل دسترس نیست، اما با توجه 
به اینکه فاصله میانگین دهک ها با دهک 
اول در مناطق روستایی 7 برابر و این فاصله 
در مناطق شهری 4 برابر است، به نظر 
می‌رسد در مناطق روستایی استانی 
همچون سیستان‌وبلوچستان یارانه نقدی 
سهم بالای 50 درصدی از کل درآمد دهک 
اول داشته و این عدد در مناطق شهری این 

استان نیز حول وحوش 30 درصد باشد.

یرن
س: ا

عک

امام جمعه کوهبنان گفت: »از مطالبات مردم کوهبنان ، 
احیا و استقرار دادسرای شهرستان است که امیدواریم 
این مهم هم عملی شود.« به گزارش خبرگزاری فارس، 
حجت‌الاسلام حسن ایزدی امام جمعه کوهبنان در 
جمع نمازگزاران جمعه در مسجد جامع واقع در محله 
انصار کوهبنان گفت: »از جمله درخواست های مردمی 
استقرار اداره ثبت در شهرستان بود که با عنایت ویژه 
رئیس کل دادگستری و پیگیری های همکاران وی در 
شهرستان و همکاری مسؤولان کوهبنان‌ شاهد افتتاح و 
راه‌اندازی اداره ثبت بودیم.« وی تاکید کرد: »از دیگر 
مطالبات مردم کوهبنان‌ احیا و استقرار دادسرای 
شهرستان است که امیدواریم این مهم هم عملی شود.« 
امام‌ جمعه کوهبنان افزود: »در آستانه ولادت با سعادت 
حضرت زینب)س( قهرمان جهاد تبیین قرار داریم 
موقعیت شناسی، شیوه بیان، امید بخش بودن، اقدام به 
موقع، آینده پژوهی و غیره از ویژگی های حضرت در 
تبیین حادثه کربلا بود.« او ابراز داشت: »راه برون رفت 
از حیله ها و توطئه های دشمنان در حقیقت زینبی 
بودن و زینبی رفتار کردن و حضور به موقع در میدان 
است.« خطیب جمعه کوهبنان تصریح کرد: »در آستانه 
روز پرستار قرار داریم باید به کار پرستار اهمیت بدهیم 

حرفه پرستاری در تأمین و حفظ سلامتی جامعه 
جایگاهی ممتاز است پرستاران همانند حضرت 
زینب)س( از سعه صدر بالایی برخوردارند.« او یادآور 
شد: »حضرت زینب همواره حیدر وار در صحنه حضور 
داشت و با بیان حقیقت دشمن را به خاک مذلت و 
خواری نشاند.« حجت‌الاسلام ایزدی ادامه داد: 
»پرستاران فرشته رحمت برای بیماران هستند جا دارد 
روز پرستار را به پرستاران شهرستان تبریک بگوییم.« او 
ابراز داشت: »در آستانه سالروز شهادت شهید فهمیده 
و آغاز هفته بسیج دانش آموزی قرار داریم دشمن 
درصدد است عقاید نسل جوان را سست و آنان را ناامید 

کند.«

در جریان بازدید مسئولان وزارت علوم از کارگاه 
آموزشی معدن شرکت زغالسنگ کرمان، خبر 
راه‌اندازی مرکز رشد تخصصی زغالسنگ و صنایع 
معدنی در استان کرمان اعلام شد؛ اقدامی که به گفته 
کورش یزدان، مدیرعامل شرکت زغالسنگ، فصل 
تازه‌ای در نوآوری و تجاری سازی فناوری های معدنی 
خواهد گشود. به گزارش کاغذوطن به نقل از 
روابط عمومی پارک علم و فناوری استان کرمان، 
حجت‌الله مرادی پور، معاون مرکز نظارت، ارزیابی و 
تضمین کیفیت پژوهش و فناوری وزارت علوم، با 
تأکید بر نقش کلیدی پارک علم و فناوری استان 
کرمان در هم‌رسانی دانش و صنعت، ایجاد مرکز رشد 
مشترک میان این پارک و شرکت زغالسنگ را گامی 
مؤثر در پاسخگویی به نیازهای واقعی صنعت معدن 
دانست. او افزود: »مرکز رشد نه تنها به آینده پژوهی 
بازار کمک می کند، بلکه در حل مسائل جاری صنعت 
نیز نقش‌آفرین است.« کورش یزدان نیز با انتقاد از 
سیاست گذاری های سنتی در حوزه معدن، خواستار 
حرکت پایان نامه ها و پژوهش های دانشگاهی به سوی 
مسائل واقعی صنعت شد و از آمادگی کامل شرکت 
برای حمایت از واحدهای فناور و پژوهش‌های 

کاربردی خبر داد. وی همچنین کارگاه آموزشی معدن 
دانشگاه علمی کاربردی شرکت زغالسنگ را یکی از 
مجهزترین مراکز آموزشی کشور در حوزه معدن‌داری 
معرفی کرد. مرادی پور با اشاره به مزایای علمی و 
مالی حضور مرکز رشد در کنار صنایع، آن را عاملی 
برای جذب دانشجویان مستعد غیر از رشته های 
غیرمعدنی به همکاری با صنعت دانست. وی همچنین 
میان  هم‌افزایی  برای  علوم  وزارت  تلاش  بر 
پایان نامه های دانشجویی و نیازهای صنعت تأکید 
کرد. در این بازدید،  حسین کاظمی رئیس پارک علم 
و فناوری کرمان و نقی‌زاده دبیر هیئت نظارت استان 

نیز حضور داشتند.

امام جمعه کوهبنان خواستار شد؛

دادسرای کوهبنان هر چه سریع تر احداث شود
گامی نو در پیوند صنعت و فناوری؛

 مرکز رشد زغالسنگ کرمان راه‌اندازی می شود
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فرمول جدید دلار 
مسافرتی اجرا شد

با ابلاغ بانک مرکزی و اعلام رسمی مرکز 
مبادله ارز و طلا، ازروزگذشته نحوه محاسبه 
و خرید ارز مسافرتی با سازوکار جدید انجام 
خواهد شد. بر اساس این شیوه، نرخ ارز 
مسافرتی به صورت روزانه و متناسب با 
قیمت دلار تالار دوم ارز تجاری مرکز مبادله، 
نتقال  به همراه کارمزد تبدیل و نقل‌وا

اسکناس اعلام و اعمال می شود.
تغییر فرمول محاسبه، صرفاًً مربوط به ارز 
مسافرتی است و سایر سرفصل های ارز 
خدماتی از جمله ارز دانشجویی، درمانی، 
اعزام تیم های ورزشی و فدراسیون ها طبق 
روال قبل و با نرخ های پیشین محاسبه 

خواهد شد.
در اطلاعیه مرکز مبادله تأکید شده است که 
خرید ارز مسافرتی همچنان از مسیر 
بانک های عامل ملی، ملت و سامان انجام 
سامانه  کامل  ندازی  راه‌ا با  می شود؛ 
اختصاصی »ارز مسافرتی« در مرکز مبادله 
ایران، تمامی مراحل خرید و تخصیص از 

سوی این سامانه متمرکز خواهد شد.
 نرخ ارز مسافرتی امروز برای هر دلار 96 هزار 
و 468 تومان اعلام شده که نسبت به ماه 
گذشته رشد قابل توجهی را نشان می‌دهد. 
تا پیش از اجرای سازوکار جدید، نرخ فروش 
ارز مسافرتی معادل نرخ اسکناس تالار اول 
مرکز مبادله و در محدوده 70 تا 72 هزار 

تومان بود.
به گفته فعالان ارزی، با اعمال هزینه های 
جانبی شامل کارمزد بانک عامل، صندوق 
تثبیت بازار ارز و نقل‌وانتقال اسکناس، 
قیمت تمام شده هر دلار برای مسافرین به 
حدود 101 هزار تومان رسیده است؛ به این 
ترتیب، سهمیه 500 دلاری هر فرد برای 
سفرهای خارجی در مجموع به حدود 50 

میلیون و 648 هزار تومان محاسبه می شود.
کارشناسان اقتصادی این تغییر را اقدامی در 
جهت هماهنگ سازی نرخ های خدماتی با 
نرخ های واقعی بازار می‌دانند و معتقدند با 
نزدیک شدن به فصل سفرهای پایان سال، 
افزایش تقاضا برای دریافت ارز مسافرتی 
می تواند موجب رشد موقت قیمت های مورد 

معامله در بازار آزاد شود.

خبر
مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران: 

بیش از ۴۵ میلیون نفر تحت 
پوشش بیمه سلامت هستند

گزارش
ایرنا

مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران، 
پوشش بیش از ۴۵ میلیون نفر از جمعیت 
کشور را دستاوردی بزرگ اما ناکافی خواند 
و بر ضرورت حرکت به سمت نظام سلامت 
مثبت با محوریت پیشگیری و حذف 

هزینه های غیرضرور تأکید کرد.
 به گزارش خبرنگار ایرنا، محمدمهدی 
ناصحی، با اشاره به پوشش بیش از ۴۵ 
میلیون نفر از جمعیت کشور تحت پوشش 
بیماران  به  خدمات  سازمان،  این 
صعب‌العلاج، مزمن و نادر را از اولویت های 

اصلی آن برشمرد.
 او با بیان اینکه در این زمینه توفیقاتی 
داشته‌اند؛ اما هنوز فاصله زیادی با شرایط 
ایده‌آل وجود دارد، اجرای صحیح و فراگیر 
طرح پزشک خانواده را کلید اصلی ارتقای 
کیفیت خدمات و کاهش هزینه های 
درمانی دانست و گفت:»راهنمایی درمانی 
صحیح، می تواند از مداخلات غیرضروری و 

هزینه های بی مورد پیشگیری کند.«
 ناصحی تکمیل فرایندهای الکترونیک را از 
دیگر محورهای تحول در نظام سلامت 
عنوان کرد و افزود:»سازمان بیمه سلامت 
در سال های گذشته در این زمینه پیشرو 
بوده و امیدوار است با تکمیل پرونده 
الکترونیک سلامت و نسخه الکترونیک، 
نگاه جدیدی به حوزه سلامت شکل 

گیرد.«
 او خاطرنشان کرد:»داده های ارزشمند این 
نظام الکترونیک، می تواند نقشه راهی برای 
تمام سیاست گذاران و فعالان حوزه 

سلامت باشد.«
ناصحی با تأکید بر لزوم حذف هزینه های 
غیرضروری، از مصرف بی‌رویه دارو، استفاده 
نابجا از ابزارهای تشخیصی و کاربرد بیش از 
حد تکنولوژی های کم فایده، به عنوان 
عوامل ایجاد بار مالی سنگین بر دوش نظام 

سلامت و مردم نام برد و گفت:»این منابع 
باید صرف ارتقای سلامت مردم شود.«

 مدیرعامل بیمه سلامت ایران، تغییر نگاه 
از درمان به پیشگیری را سیاست کلان این 
سازمان دانست و یادآور شد:»بر اساس 
ماده ۷۳ قانون برنامه هفتم، مسیر برای 
حرکت به سمت سلامت پایه و پیشگیری 

هموار شده است.«
او ابراز امیدواری کرد که این مسیر، 
زمینه ساز تحولی جدید و مناسب در 

بیمه های پایه سلامت کشور باشد.
 مدیرعامل بیمه سلامت ایران درباره 
الکترونیک سلامت  پرونده  وضعیت 
گفت:»پرونده الکترونیک سلامت حاصل 
بستر نسخه الکترونیک و نظام الکترونیک 
سلامت است و با برنامه‌های جدید وزارت 
بهداشت که صرفاًً از بالابه پایین نیست و با 
همکاری همه ارکان انجام می شود، 
امیدواریم این هدف به طور کامل محقق 
شود.«  ناصحی با بیان اینکه داده های 
بسیار ارزشمندی در نظام سلامت کشور 
داریم که می تواند برای سیاست گذاران، 
مجریان، تولیدکنندگان و حتی در حوزه 
توزیع دارو در کشور بسیار راهگشا باشد، 
گفت:»این داده ها به‌روز است و می تواند به 
دستگاه های مختلف برای تصمیم‌گیری 
دقیق تر، به‌ویژه در بخش دارو، کمک 
کند.«  ناصحی درباره ضرورت کاهش 
هزینه های غیرضروری در نظام سلامت نیز 
اظهار کرد:»هزینه های غیرضروری که گاه 
در حوزه دارو یا خدمات پزشکی مشاهده 
می شود، باید کنترل شود، این موضوع یک 
موضع  بلکه  نیست،  مقطعی  حرف 

همیشگی ما است.«
او ادامه داد:»مصرف نابجای دارو، استفاده 
بی مورد از ابزارهای تشخیصی و کاربرد 
بیش از حد فناوری هایی که واقعاًً مفید 
نیستند، بار مالی زیادی به نظام سلامت 

وارد می کند.«

 مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران 
عنوان کرد:»منابع نظام سلامت باید دقیقاًً 
در جهت سلامت مردم هزینه شود، نگاه ما 
این است که بیمه باید در خدمت سلامت 
مردم باشد، نه صرفاًً پرداخت هزینه ها 

است.«
او با تأکید بر اهمیت توجه به پیشگیری در 
نظام بیمه‌ای کشور گفت:»جهت‌گیری 
اصلی ما به سوی تقویت نقش پیشگیری 
بیمه شدگان و توجه ویژه  در میان 
به‌سلامت مردم بود، امروز نیز این رویکرد، 
اولویت نخست ما در سازمان بیمه سلامت 

است.«
 ناصحی افزود:»خوشبختانه در قانون 
مترقی برنامه هفتم توسعه، با پیشنهاد 
سازمان بیمه سلامت، ماده ۷۳ به تصویب 
رسیده است، این ماده نگاهی پایه‌ای و 
پیشگیرانه به نظام سلامت دارد و به طور 
ویژه بر تقویت اقدامات بهداشتی و کاهش 

هزینه های درمانی تأکید می کند.«
 مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران با 
اشاره به اقدامات اجرایی این سازمان در 
راستای تحقق این ماده قانونی گفت:»در 
این زمینه، آیین نامه ها و دستورالعمل های 
اجرایی تهیه و تدوین شده است و در 
اجلاس مشهد از تفاهم نامه بهداشتی 

مربوط به آن رونمایی خواهیم کرد.«
 مدیرعامل بیمه سلامت ایران تأکید 
کرد:»مجموعه راهکارها و دستورالعمل ها، 
برنامه هایی بسیار کاربردی و مؤثر دارد که 
به ما کمک می کند به‌جای صرف 
هزینه های هنگفت در حوزه درمان، بخش 

قابل توجهی از منابع را در مسیر پیشگیری و 
حفظ سلامت مردم هزینه کنیم و شاید در 
حال حاضر این اقدامات مانند مسکنی 
کوتاه مدت عمل کند، اما در آینده، مسیر 
پایداری را برای تأمین سلامت مردم فراهم 

خواهد ساخت.«
او با تأکید بر نقش اصلاحی این برنامه در 
ساختار بیمه های پایه سلامت کشور عنوان 
کرد:»این مسیر می تواند یک اصلاح اساسی 
و مناسب در نظام بیمه های پایه سلامت 
باشد و به شکل‌گیری رویکردی جدید در 

سیاست گذاری های سلامت منجر شود.«
مدیرعامل سازمان بیمه سلامت ایران در 
توضیح وضعیت خدمات سلامت و دارو در 
کشور گفت:»از جهت اینکه آیا با افزایش 
خدمات، دچار نقصان شده‌ایم یا خیر، باید 
بگویم قطعاًً اگر در ارائه خدمت کمبودی 
وجود داشته باشد و چه در بخش دارو، چه 
در تجهیزات یا سایر حوزه ها خدمات 
سلامت دچار خدشه می شود. در مقاطعی 
ممکن بود برخی داروها کاهش یابد، اما 
خوشبختانه گام های بسیار مؤثری هم 
برای اصلاح وضعیت دارویی کشور و هم 
برای تقویت ذخایر دارویی توسط وزارت 

بهداشت برداشته شده است.«
او افزود:»جای تشکر دارد از همکاران من در 
سازمان غذا و دارو و همچنین صنعت داخلی 
کشور که تلاش های گسترده‌ای برای رفع 
نواقص انجام داده‌اند و اکنون وضعیت ما در 
حوزه دارو نسبت به چند ماه گذشته بسیار 
بهتر شده و امیدوارم این روند بهبود 

روزبه‌روز ادامه پیدا کند.«

یرن
س: ا

عک

ذیل  پلاکهای  ششدانگ  اینکه  با  توجه  با 
ثبت  اختلاف  حل  هیأت  آرای  استناد  به 
قرار  ذیل  افراد  مالکیت  در  زرند  شهرستان 
و  قانون   3 ماده  موضوع  آگهی  و  گرفته 
تکلیف  تعیین  قانون  نامه  آیین   13 ماده 
منتشر و در موعد مقرر مورد واخواهی قرار 
نگرفته است و نیاز به تحدید حدود دارد لذا 
باستناد  آن  حدود  تحدید  آگهی  بدینوسیله 
عملیات  و  منتشر  مزبور  قانون   5 تبصره 
تحدید حدود در روزها و مورخه های تعیین 
آمد  خواهد  بعمل  و  شروع  محل  در  شده  
آمد لذا بدینوسیله به مالک یا مالکین املاک 
مجاور رقبه مذکور اخطار می گردد در موعد 
مقرر در این آگهی در محل وقوع ملک حاضر 
و در صورت عدم مراجعه مجاورین عملیات 
چنانچه  و  انجام  مالک  معرفی  با  تحدیدی 
کس یا کسانی بر حدود و حقوق ارتفاقی آن 
قانون   20 ماده  طبق  باشند  داشته  اعتراض 
از  پس  روز   30 مدت  ظرف  حداکثر  ثبت 
تنظیم صورتمجلس تحدیدی اعتراض خود 
را کتباًً به این اداره تسلیم تا به دادگاه صالحه 

ارسال گردد ضمناًً معترض بایستی به استناد 
ماده 86 آیین نامه قانون ثبت حداکثر ظرف 
مدت یکماه پس از تسلیم اعتراض به اداره 
ثبت دادخواست لازم جهت طرح دعوی به 
پس  است  بدیهی  نمایند  ارائه  دادگستری 
ادعایی  هیچگونه  شده  یاد  مهلت  مضی  از 

مسموع نخواهد بود.
1-پلاک 327 فرعی مفروز از پلاک  2288  
بهزاد  فرزند  پورکرمانی  حسن  فائزه  اصلی 
اراضی  در  واقع  مزروعی  زمین  ششدانگ 
به مساحت  زرند بخش 13 کرمان  اکبرآباد 

7000 متر مربع
2-پلاک 328 فرعی مفروز از پلاک  2288  
اصلی بهزاد کردی کریم آبادی فرزند محمد 
اکبرآباد  اراضی  در  واقع  خانه  ششدانگ 
زرند بخش 13 کرمان به مساحت 229.60 

متر مربع
3-پلاک 329 فرعی مفروز از پلاک  2288  
اصلی حسین مختاری فرزند محمد ششدانگ 
خانه واقع در اراضی اکبرآباد زرند بخش 13 

کرمان به مساحت 302.20 متر مربع

پلاک   از  مفروز  فرعی   330 پلاک   -4
فرزند  مختاری  حسین  اصلی    2288
اراضی  در  واقع  خانه  ششدانگ  محمد 
اکبرآباد زرند بخش 13 کرمان به مساحت 

250.23 متر مربع
  5495 پلاک   از  مفروز  فرعی   1 5-پلاک 
اکبر  فرزند  ابادی  نصرت  عرب  علی  اصلی 
 13 بخش  زرند  در  واقع  مغازه  ششدانگ 

کرمان به مساحت 57 متر مربع
 1404/08/27 مورخه  شنبه  سه  روز  در  که 

بعمل خواهد آمد .
 2 پلاک   از  مفروز  فرعی   2843 6-پلاک 
محمد  وحید کارگر  اصلی    7566 از  فرعی 
آبادی فرزند عباس ششدانگ کارگاه واقع در 
اراضی اسماعیل آباد حاجی زرند بخش 13 

کرمان به مساحت 443.50 متر مربع
 2 پلاک   از  مفروز  فرعی   2844 7-پلاک 
فرعی از 7566  اصلی سیدعمادالدین تهامی 
پورزرندی فرزند سیداحمد ششدانگ کارگاه 
زرند  حاجی  آباد  اسماعیل  اراضی  در  واقع 
بخش 13 کرمان به مساحت 744 متر مربع

 2 پلاک   از  مفروز  فرعی   2845 8-پلاک 
سیدعمادالدین  اصلی    7566 از  فرعی 
تهامی پورزرندی فرزند سیداحمد ششدانگ 
کارگاه واقع در اراضی اسماعیل آباد حاجی 

زرند بخش 13 کرمان به مساحت 982.20 
متر مربع

 9-پلاک 18 فرعی مفروز از پلاک  13799  
فرزند  زرندی  سهرابی  نسرین  اصلی 
اراضی  در  واقع  باغ  ششدانگ  عبدالکریم 
شاهرخ آباد یزدان آباد زرند بخش 13  کرمان 

به مساحت 5000 متر مربع
  6721 پلاک   از  مفروز  فرعی   2 10-پلاک 
فرزند  اکبرآبادی  محمدی  ناصر  اصلی 
در  واقع  باغ  و  خانه  ششدانگ  غلامرضا 
تیجنگوئیه جرجافک زرند بخش 14  کرمان 

به مساحت 801.90 متر مربع
 106 پلاک   از  مفروز  فرعی  11-پلاک 248 
عشری  اثنی  حیدر  اصلی    185 از  فرعی 
کهنوجی فرزند علی ششدانگ خانه واقع در 
اراضی کهنوج سربنان زرند بخش 15 کرمان 

به مساحت 212.50 متر مربع
 1404/08/28 مورخه  چهارشنبه  روز  در  که 

بعمل خواهد آمد .

 تاریخ انتشار  : یکشنبه مورخه 1404/08/04
   حسین توحیدی نیا
   رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان زرند
شناسه آگهی: 2034213

آگهی تحدید حدود اختصاصی
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان 
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان عنبرآباد

آگهی تحدید حدود اختصاصی
مساحت  به  مرکباتی  باغ  قطعه  یک  ششدانگ  اینکه  به  نظر 
587 متر مربع تحت پلاک 62  فرعی از 306 اصلی بخش 34 
کرمان مفروز و مجزا شده از پلاک 0 فرعی از 306-اصلی بخش 
34  کرمان واقع در شهرستان عنبراباد روستای دسک تقاضای 
اقای امیدعلی درینی فرزند مراد باستناد رای هیات محترم حل 
140460319091001454مورخ  شماره  به  عنبرآباد  ثبت  اختلاف 
1404/06/29در مالکیت نامبرده قرار گرفته وآگهی موضوع ماده 
3قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
در  و  منتشر  ثبت  قانون  نامه  13-آئین  ماده  و  رسمی  سند 
تحدید حدود  به  نیاز  و  نگرفته  قرار  واخواهی  مورد  مقرر  موعد 
دارد لذا حسب درخواست مالک به شماره 2453-1404مورخ 
1404/07/28 بدینوسیله آگهی تحدید حدود آن باستناد تبصره 
از ساعت  آن  تحدیدی  عملیات  و  منتشر  مزبور  ماده 13قانون 
8صبح روز دو شنبه مورخ 1404/08/26 شروع و بعمل خواهد 
اخطار  مزبور  رقبه  مجاور  املاک  مالکین  یا  مالک  به  لذا  آمد 
ملک  وقوع  محل  به  اعلان  این  در  مقرر  موعد  در  میگردد که 
حاضر و در صورت عدم مراجعه مجاورین عملیات تحدیدی 
با معرفی مالک انجام و چنانچه کسی از مجاورین بر حدود 
 20 ماده  طبق  بر  باشد  داشته  اعتراض  آن  ارتفاقی  حقوق  و 
تنظیم صورتمجلس  از  و ماده 86- اصلاحی پس  ثبت  قانون 
تحدیدی اعتراض خود را کتبا" ظرف مدت 30 روز به این اداره 
و گواهی  تقدیم  قضائی  ذیصلاح  مراجع  به  ودادخواست  اعلام 
دادخواست به این اداره ارائه نماید و پس از گذشت مهلت یاد 

شده هیچگونه ادعایی مسموع نخواهد بود

تاریخ انتشار:1404/08/04
مصیب حیدریان
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک عنبرآباد

شناسه آگهی 2034203    
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برابر آرا صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 

تصرفات  زرند  شهرستان  ملک  ثبت  حوزه  ثبتی  واحد 

است  محرزگردیده  ذیل  متقاضیان  بلامعارض  و  مالکانه 

لذا مشخصات ایشان و املاک مورد تقاضا بشرح زیر به 

منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 

شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

تاریخ  از  توانند  می  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضیان 

انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این 

ماه  یک  مدت  ظرف  رسید،  اخذ  از  پس  و  تسلیم  اداره 

مراجع  به  را  خود  دادخواست  اعتراض،  تسلیم  تاریخ  از 

قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.

1- سیدمحمد میرطاهری سلیمان آبادی فرزند سیدعلی 

اکبر ششدانگ کارگاه به مساحت 1358.12 متر مربع  از 

13 کرمان  بخش  زرند  اکبرآباد  در  اصلی    2288 پلاک 

خریداری از مالک رسمی جواد ملک زاده

ششدانگ  محمد  فرزند  سبلوئی  زاده  حسن  2-مهدی 

مغازه به مساحت 266.80 متر مربع  از پلاک 45 فرعی از 

2368  اصلی در حسین آبادحومه زرند بخش 13 کرمان 

خریداری از مالک رسمی جواد ذکائی

3- ناصر سعیدی زرندی فرزند علی ششدانگ مغازه به 

مساحت 39.70 متر مربع  از پلاک 228 فرعی از 2431  

از  خریداری  13 کرمان  بخش  زرند  شاهرمزد  در  اصلی 

مالک رسمی)از محل مالکیت خود متقاضی(

4- محمد عربپور داهوئی فرزند احمد ششدانگ خانه به 

مساحت 208 متر مربع  از پلاک 10 فرعی از 5068  اصلی 

آباد زرند بخش 13 کرمان خریداری از مالک  در عباس 

رسمی امید عرب نصرت آبادی

5- زهره گلستانی حتکنی فرزند محمد ششدانگ خانه به 

مساحت 424 متر مربع  از پلاک 5270  اصلی در زرند 

بخش 13 کرمان خریداری از مالک رسمی علی گلستانی

فرزند رمضان ششدانگ  آبادی  قلیزاده حسین  علی   -6

باغ به مساحت 3222.10 متر مربع  از پلاک 6516  اصلی 

مالک  از  خریداری  کرمان   13 بخش  زرند  خیرآباد  در 

رسمی)از سهام مجهول میباشد(

سیدحسین  فرزند  بهاءآبادی  مسعودی  فاطمه   -7

ششدانگ خانه به مساحت 231.62 متر مربع  از پلاک 

6589  اصلی در ریحان زرند بخش 13 کرمان خریداری 

از مالک رسمی سیدحسین تهامی پورزرندی

بیدنانی فرزند علی ششدانگ  8- میلاد حسنخانی باب 

  7555 پلاک  از  مربع   متر   163.35 مساحت  به  خانه 

اصلی در فردوس زرند بخش 13 کرمان خریداری از مالک 

رسمی سکینه صالحی

به  باغ  ششدانگ  محمد  فرزند  کارگرزرندی  هادی   -9

در  اصلی    7560 از پلاک  مربع   متر   989.50 مساحت 

فردوس زرند بخش 13 کرمان خریداری از مالک رسمی 

زهرا حجازی

10- سکینه حسین زاده فرزند عباس ششدانگ خانه به 

مساحت 264.25 متر مربع  از پلاک 7561  اصلی در 

فردوس زرند بخش 13 کرمان خریداری از مالک رسمی 

مجتبی حکمت

ششدانگ  سبزعلی  فرزند  گزوئی  مهدیزاده  فاطمه   -11

خانه به مساحت 209.6 متر مربع  از پلاک 7561  اصلی 

مالک  از  خریداری  کرمان   13 بخش  زرند  فردوس  در 

رسمی غلامعباس نظریان

اکبر  و  عبدالله  فرزند  ابادی  تاج  پناه  قائم  صغری   -12

حسن زاده ده اقائی فرزند علی بالمناصفه ششدانگ خانه 

به مساحت 468.2 متر مربع  از پلاک 7561  اصلی در 

فردوس زرند بخش 13 کرمان خریداری از مالک رسمی 

غلامعباس نظریان

فرزند حسن ششدانگ کارگاه  محمدی  حبیب الله   -13

مصالح ساختمانی به مساحت 315 متر مربع  از پلاک 11 

فرعی از 7561  اصلی در فردوس زرند بخش 13 کرمان 

خریداری از مالک رسمی مهناز مهرابی زاده هنرمند

14- علی ضیاءالدینی دشتخاکی فرزند حسین ششدانگ 

قسمتی از خانه به مساحت 34 متر مربع  از پلاک 7561  

اصلی در فردوس زرند بخش 13 کرمان خریداری از مالک 

رسمی مجتبی حکمت

15- محسن امیرسبتکی فرزند محمد ششدانگ خانه به 

مساحت 287.23 متر مربع  از پلاک 7566  اصلی در 

فردوس زرند بخش 13 کرمان خریداری از مالک رسمی 

شایسته یزدان پناه

ششدانگ  حسین  فرزند  احمدآبادی  یزدانی  حمید   -16

باغ به مساحت 2066.40 متر مربع  از پلاک 7672  اصلی 

مالک  از  خریداری  13 کرمان  بخش  زرند  زرندوئیه  در 

رسمی ثریا یزدانی

فرزند حسین ششدانگ  احمدآبادی  یزدانی  حمید   -17

باغ به مساحت 2662 متر مربع  از پلاک 7672  اصلی در 

زرندوئیه زرند بخش 13 کرمان خریداری از مالک رسمی 

حسین یزدانی

فرزند حسین ششدانگ  احمدآبادی  یزدانی  حمید   -18

باغ به مساحت 508 متر مربع  از پلاک 7672  اصلی در 

زرندوئیه زرند بخش 13 کرمان خریداری از مالک رسمی 

ثریا یزدانی

از  قسمتی  ابراهیم ششدانگ  فرزند  رزمگیر  فاطمه   -19

خانه به مساحت 2.28 متر مربع  از پلاک 7672  اصلی 

مالک  از  خریداری  13 کرمان  بخش  زرند  زرندوئیه  در 

رسمی احمد امیرناصر امینیان

20- سیدجعفر هاشمی رشک سفلائی فرزند سیدابراهیم 

از  مربع   متر   2386.86 مساحت  به  باغ  ششدانگ 

پلاک 7673  اصلی در زرندوئیه زرند بخش 13 کرمان 

خریداری از مالک رسمی سلطنت عمرانی

21- علی قلیزاده حسین آبادی فرزند رمضان ششدانگ 

  7707 پلاک  از  مربع   متر   5277.85 مساحت  به  باغ 

از  زرند بخش 13 کرمان خریداری  آباد  در همت  اصلی 

مالک رسمی عباس بهرام زاده

ابراهیم  فرزند  آبادی  نصرت  باشی  زعیم  رستم   -22

ششدانگ باغ به مساحت 6241.45 متر مربع  از پلاک 

8475  اصلی در ده کبرو  زرند بخش 13 کرمان خریداری 

از مالک رسمی امیر سیف الدینی

23- علی قلیزاده حسین آبادی فرزند رمضان ششدانگ 

  8646 پلاک  از  مربع   متر   6008.37 مساحت  به  باغ 

از  آباد زرند بخش 13 کرمان خریداری  اصلی در حسن 

مالک رسمی عباس سیف الدینی

الله  ولی  فرزند  ابادی  نصرت  عرب  محمدحسین   -24

از  مربع   متر   345.50 مساحت  به  خانه  ششدانگ 

پلاک 9053  اصلی در نصرت اباد زرند بخش 13 کرمان 

خریداری از مالک رسمی هوشنگ گرامی تاج ابادی

25- رضا دیانتی زارکوئی فرزند محمد ششدانگ باغ به 

مساحت 1156 متر مربع  از پلاک 9053  اصلی در نصرت 

اباد زرند بخش 13 کرمان خریداری از مالک رسمی ورثه 

عبدالحسین مرتضوی

26- سیدمحمد اسلامی پور فرزند سیدغلامرضا ششدانگ 

باغ به مساحت 3741.3 متر مربع  از پلاک 10065  اصلی 

مالک  از  خریداری  13 کرمان  بخش  زرند  آباد  نعیم  در 

رسمی محمد میرزالی زرندی

سیدغلامرضا  فرزند  پور  اسلامی  سیدمحمد   -27

ششدانگ باغ به مساحت 1824.25 متر مربع  از پلاک 

10065  اصلی در نعیم آباد زرند بخش 13 کرمان خریداری 

از مالک رسمی محمد میرزالی زرندی

حسین  فرزند  آبادی  علی  اسلامی  سیدغلامرضا   -28

ششدانگ باغ به مساحت 2844.7 متر مربع  از پلاک 

10217  اصلی در نعیم آباد زرند بخش 13 کرمان خریداری 

از مالک رسمی غلامرضا اسلامی

حسین  فرزند  آبادی  علی  اسلامی  سیدغلامرضا   -29

از  مربع   متر   3481.92 مساحت  به  باغ  ششدانگ 

پلاک 10237  اصلی در نعیم آباد زرند بخش 13 کرمان 

خریداری از مالک رسمی فرج الله پورمیرزائی

اصغر  فرزند  محمدآبادی  حسینی  امیرحسین   -30

پلاک  از  مربع   متر   365 مساحت  به  خانه  ششدانگ 

10377  اصلی در علی آبادسفلی زرند بخش 13 کرمان 

خریداری از مالک رسمی احمد یزدانپناه دیلمقانی

31- حمیده پورتورانی زرندی فرزند محمدجواد ششدانگ 

باغ به مساحت 2402.75 متر مربع  از پلاک 11109  اصلی 

از مالک  آباد زرند بخش 13 کرمان خریداری  در حجت 

رسمی سکینه صعید زرندی

32- نجمه پورتورانی زرندی فرزند محمدجواد ششدانگ 

از پلاک 11109  اصلی  به مساحت 2014 متر مربع   باغ 

از مالک  آباد زرند بخش 13 کرمان خریداری  در حجت 

رسمی سکینه صعید زرندی

33- حمیده پورتورانی زرندی فرزند محمدجواد ششدانگ 

باغ به مساحت 6550.20 متر مربع  از پلاک 11109  اصلی 

از مالک  آباد زرند بخش 13 کرمان خریداری  در حجت 

رسمی سکینه صعید زرندی

34- نجمه پورتورانی زرندی فرزند محمدجواد ششدانگ 

باغ به مساحت 1770.70 متر مربع  از پلاک 11109  اصلی 

از مالک  آباد زرند بخش 13 کرمان خریداری  در حجت 

رسمی سکینه صعید زرندی

35- نجمه پورتورانی زرندی فرزند محمدجواد ششدانگ 

باغ به مساحت 3341 متر مربع  از پلاک 11109  اصلی 

از مالک  آباد زرند بخش 13 کرمان خریداری  در حجت 

رسمی سکینه صعید زرندی

36- حسین سیف الدینی خالقی فرزند علیرضا ششدانگ 

باغ به مساحت 6247.10 متر مربع  از پلاک 12210  اصلی 

در خالق آباد یزدان آباد زرند بخش 13 کرمان خریداری از 

مالک رسمی حیدر سیف الدینی

37- حسن سیف الدینی خالقی فرزند علیرضا ششدانگ 

  12210 پلاک  از  مربع   متر   4971.65 مساحت  به  باغ 

13 کرمان  بخش  زرند  آباد  یزدان  آباد  خالق  در  اصلی 

خریداری از مالک رسمی حیدر سیف الدینی

38-فرخ سیف الدینی خالقی فرزند فریدون ششدانگ 

  13799 پلاک  از  مربع   متر   7935.50 مساحت  به  باغ 

زرند بخش 13 کرمان  آباد  یزدان  آباد  در شاهرخ  اصلی 

خریداری از مالک رسمی طوبی سیف الدینی

39- منصور زارعی جلال آبادی فرزند اکبر ششدانگ باغ 

به مساحت 4038 متر مربع  از پلاک 18762  اصلی در 

عمرانیه زرند بخش 13 کرمان خریداری از مالک رسمی 

سیدمحمدرضا عمرانی

40- حسین سیف الدینی فرزند احمد ششدانگ قسمتی 

یک  پلاک  از  مربع   متر   20252.80 مساحت  به  باغ  از 

فرعی از 18775  اصلی در ده ایرج زرند بخش 13 کرمان 

خریداری از مالک رسمی )از محل مالکیت خود متقاضی(

41- حسن نخعی عبدل آبادی فرزند محمد ششدانگ باغ 

به مساحت 564.35 متر مربع  از پلاک 3908  اصلی در 

عبدل آباد قدیم)بیل آباد( زرند بخش 14 کرمان خریداری 

از مالک رسمی شهربانو نخعی

آبادی فرزند محمد ششدانگ  42- حسن نخعی عبدل 

پلاک  از  مربع   متر   613.30 مساحت  به  زراعی  زمین 

آباد( زرند بخش  آباد قدیم)بیل  3908  اصلی در عبدل 

14 کرمان خریداری از مالک رسمی محمد نخعی

باغ  ششدانگ  علی  فرزند  زرندی  سلطانی  قنبر   -43

مشتمل بر خانه به مساحت 14422 متر مربع  از پلاک 

14 کرمان  بخش  زرند  اسفند  مزرعه  در  اصلی    3950

خریداری از مالک رسمی علی میرزایی دهنوی

44- مجید باقری نسب فرزند غلامرضا ششدانگ خانه 

به مساحت 380.70 متر مربع  از پلاک 6978  اصلی در 

بابهویز)درخیز( زرند بخش 14 کرمان خریداری از مالک 

رسمی کوچک خانم ملکی

45- ایوب علیزاده باب تنگلی فرزند علی ششدانگ خانه 

یک  پلاک  از  مربع   متر   1377.84 مساحت  به  باغ  و 

فرعی از 140  اصلی در باب تنگل زرند بخش 15 کرمان 

خریداری از مالک رسمی سکینه علیزاده باب تنگلی

به  باغ  ششدانگ  علی  فرزند  بهاءالدینی  محمد   -46

مساحت 1301.50 متر مربع  از پلاک 233 فرعی از 140  

از  15 کرمان خریداری  بخش  زرند  تنگل  باب  در  اصلی 

مالک رسمی علی بهاءالدینی

زمین  ششدانگ  علی  فرزند  بهاءالدینی  محمد   -47

 550 پلاک  از  مربع   متر   1515 مساحت  به  مزروعی 

فرعی از 140  اصلی در باب تنگل زرند بخش 15 کرمان 

خریداری از مالک رسمی علی بهاءالدینی

48- ابوذر منصوری بابهوتک فرزند حسین ششدانگ باغ 

مربع   متر   2738.90 مساحت  به  ساختمان  بر  مشتمل 

از پلاک 219  اصلی در گاشکوئیه زرند بخش 15 کرمان 

خریداری از مالک رسمی حسین اسلامی

ششدانگ  علی  فرزند  زرندی  محمودزاده  فرشته   -49

پلاک  از  مربع   متر   1499.50 مساحت  به  زراعی  زمین 

220  اصلی در آبخیزوئیه دشتخاک زرند بخش 15 کرمان 

خریداری از مالک رسمی علی ده خدادادی

50- شهربانو نخعی تیتوئیه فرزند غلامحسین ششدانگ 

خانه به مساحت 515.86 متر مربع  از پلاک 293  اصلی 

در ده خداداد دشتخاک زرند بخش 15 کرمان خریداری 

از مالک رسمی حسن ده خدادادی

محمد  فرزند  طغرالجردی  بیگی  محسن  معصومه   -51

پلاک  از  مربع   متر   430.20 به مساحت  باغ  ششدانگ 

359  اصلی در مزرعه باب خونی زرند بخش 15 کرمان 

خریداری از مالک رسمی نوذر دانشی

محمد  فرزند  طغرالجردی  بیگی  محسن  معصومه   -52

ششدانگ خانه به مساحت 208.50 متر مربع  از پلاک 

359  اصلی در مزرعه باب خونی زرند بخش 15 کرمان 

خریداری از مالک رسمی نوذر دانشی

تاریخ انتشار نوبت اول :1404/07/19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404/08/04                                                                                           
حسين توحيدی نیا                                                                              
رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان زرند
شناسه آگهی 2022737

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرماننوبت دوم
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک زرند

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول   برابر رای شماره 140460319014010634 مورخ 1404.05.26  هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  خانم عصمت شیخ اسفندقه فرزند حسن بشماره 
شناسنامه 176 صادره از جیرفت در ششدانگ  یک قطعه باغ پسته ای  به 
مساحت 10797.5  مترمربع پلاک 17 فرعی از 29-اصلی مفروز و مجزی 
شده از پلاک - فرعی از 29- اصلی قطعه 1 واقع در اراضی قنات نو اسفندقه 
جیرفت بخش 44 کرمان  خریداری از مالک رسمی آقای/خانم محمد باقر 
ابوسعیدی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
-------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
اول  هیات   1404.05.14 مورخ   140460319014009689 شماره  رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای  قنبر سالاری فرزند آرزو بشماره شناسنامه 1995 
صادره از جیرفت در ششدانگ  یک قطعه زمین و باغ نخیلاتی به مساحت 
19628.3 مترمربع پلاک 12 فرعی از 22-اصلی مفروز و مجزی شده از 
پلاک - فرعی از 22- اصلی قطعه 1 واقع در اراضی قنات کلانتر جیرفت 
بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم  آرزو سالاری و 
کیومرث منشی زاده محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
-------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460319014003643 مورخ 1404.02.28 هیات  دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای عنایت اله سالاری فرزند امراله بشماره شناسنامه 
664 صادره از جیرفت در ششدانگ یک باب گلخانه  به مساحت 3140 
مترمربع پلاک 16 فرعی از 669-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - 
فرعی از 669- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی کل آباد جیرفت بخش 45 

کرمان  خریداری از مالک رسمی آقای/خانم امراله سالاری محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
-------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
اول  رای شماره 140460319014009354 مورخ 1404.05.11  هیات  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  خانم خدیجه مجازی دلفارد فرزند درگوش بشماره 
شناسنامه 29 صادره از جیرفت  در ششدانگ  یک قطعه باغچه سردسیری  
به مساحت 750 مترمربع پلاک 3 فرعی از 993- اصلی مفروز و مجزی 
اراضی سرگدار  از 993- اصلی قطعه 6 واقع در  از پلاک - فرعی  شده 
دلفارد جیرفت بخش 34 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم سهام 
مجهول محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/19
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
-------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
اول   هیات   1404.05.14 مورخ  شماره 140460319014009552  رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای  نادر سالاری فرزند عزیز بشماره شناسنامه 8 
صادره از جیرفت در ششدانگ  یک قطعه باغ نخیلاتی به مساحت 4900 
مترمربع پلاک 233 فرعی از 541-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - 
فرعی از 541- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی چمن جیرفت بخش 45 کرمان  
خریداری از مالک رسمی آقای/خانم عزیز سالاری محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

-------------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460319014002247 مورخ 1404.02.13  هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
تصرفات  جیرفت  ملک  ثبت  حوزه  ثبتی  واحد  در  مستقر  رسمی  سند 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  غلامرضا امیری فرزند غلامعباس بشماره 
شناسنامه 1372 صادره از جیرفت در ششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 100 مترمربع پلاک2320  فرعی از 564-اصلی مفروز و مجزی 
شده از پلاک - فرعی از 564- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی کهوروئیه 
جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم مهرنسا 
غزنوی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.07.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
-------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460319014007685 مورخ 1404.04.22  هیات اول  
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای علیرضا حیدری فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه 
1345 صادره از جیرفت در ششدانگ  یک قطعه باغ مشتمل بر خانه 
مسکونی به مساحت 3743 مترمربع پلاک 13 فرعی از 1463-اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 1463- اصلی قطعه 6 واقع در 
اراضی چشمه مورد دلفارد جیرفت بخش 34 کرمان  خریداری از مالک 
رسمی آقای/خانم اکبر شفیع زاده دلفارد محرز گردیده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
-------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460319014008825 مورخ 1404.05.04  هیات اول  
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای  محمود سیفی فرزند علی بشماره شناسنامه 818 
صادره از جیرفت در ششدانگ  یک باب ساختمان دو طبقه به مساحت 
306.86 مترمربع پلاک 727 فرعی از 576-اصلی مفروز و مجزی شده 
از پلاک 12و 13 فرعی از 576- اصلی قطعه 2 واقع در  بلوار بعثت اراضی 
حسن آباد جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم 
علی اکبر ایرانمنش محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 

دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
-------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
اول   هیات   1404.05.22 مورخ   140460319014010459 شماره  رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای  ایوب ساردوئی فرزند حبیب الله بشماره شناسنامه 
11 صادره از جیرفت در ششدانگ  یک قطعه زمین و باغ مرکباتی و نخیلاتی  
به مساحت 2048.5 مترمربع پلاک 203 فرعی از 547-اصلی مفروز و 
مجزی شده از پلاک - فرعی از 547- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی قلعه 
نو جیرفت بخش 45 کرمان  خریداری از مالک رسمی آقای/خانم درویش 
رودباری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
-------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
اول   هیات    1404.02.09 مورخ   140460319014001918 شماره  رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای  محمد عظیمی زاده جلگه فرزند منوچهر بشماره 
شناسنامه 3020549061 صادره از جیرفت در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 2335.26 مترمربع پلاک 24 فرعی از 569- اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 569- اصلی قطعه 5 واقع در اراضی 
جلگه ساردوئیه جیرفت بخش 34 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/
خانم محمد عظیمی زاده محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
شناسه آگهی : 2015745

سازمان ثبت اسناد و املاک کشورنوبت دوم
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رودبار جنوب
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر آرا صادره از هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار جنوب تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان ذیل از پلاک  421   اصلی واقع در شهرستان رودبارجنوب روستای عباس آباد یاراحمدی قطعه سه بخش 
46 کرمان  محرز گردیده لذا مشخصات  مالکین به شرح ذیل منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز منتشر می گردد در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 

رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
۹ فرعی آقای رضا شمبوئی زاده  فرزند احمد در ۱۹۲سهم از ۹۶۰ سهم  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  ۱۵۱۰۰۴ مترمربع از محل مالکیت  مالک رسمی نواب یار احمدی

۹ فرعی آقای احمد شمبوئی زاده  فرزند علیمراد  در۱۹۲سهم از ۹۶۰سهم  ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۱۰۰۴ مترمربع از محل مالکیت  مالک رسمی نواب یاراحمدی
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 

دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان رودبار جنوب - شناسه آگهی : 2017750

نوبت دوم
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پیامک شما را درباره این صفحه می خوانیم

سال هشتم | شماره پیاپی 2046 
اطلاع رسانی یکشنبه 4  آبان ۱۴۰4

و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 
ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  و  ثبتی  وضعیت  تکلیف 

رسمی
رای شماره 140460319014008431 مورخ 1404.04.29  برابر 
هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
ثبتی  واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و 
حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
شناسنامه  بشماره  حسن  فرزند  اقتدارنژاد  اسماعیل  آقای  
3020241561 صادره از جیرفت در ششدانگ  یک قطعه باغ 
456-اصلی  از  فرعی   85 پلاک  مترمربع   550 مساحت  به 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 456- اصلی قطعه 
آباد هرندی جیرفت بخش 45 کرمان   اله  اراضی  واقع در   2
خریداری از مالک رسمی آقای/خانم حسن اقتدارنژاد محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
می  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی  مالکیت  سند  صدور  به 
اعتراض  ماه  به مدت دو  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  توانند 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
مدت  انقضای  صورت  در  است  نمایند.بدیهی  تقدیم  قضایی 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  و  ثبتی  وضعیت  تکلیف 

رسمی
  1404.05.15 مورخ   140460319014009699 شماره  رای  برابر 
هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  
حسین صباحی گراغانی فرزند الله داد بشماره شناسنامه 21 
صادره از جیرفت در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 211 
و مجزی  اصلی مفروز  از 580-  فرعی  مترمربع پلاک 343 
شده از پلاک - فرعی از 580- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی 
مالک  از  خریداری  کرمان    45 بخش  جیرفت  سبزپوشان 
به  است.لذا  گردیده  محرز  فاطمی  عذری  آقای/خانم  رسمی 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
انتشار  تاریخ  از  توانند  می  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی 
اداره  این  به  را  خود  اعتراض  ماه  دو  مدت  به  آگهی  اولین 
تاریخ  از  ماه  یک  مدت  ظرف  رسید،  اخذ  از  پس  و  تسلیم 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
عدم  و  مذکور  مدت  انقضای  صورت  در  است  نمایند.بدیهی 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  و  ثبتی  وضعیت  تکلیف 

رسمی
برابر رای شماره 140460319014006392 مورخ 1404.03.28 
هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  
 1301 سیدیاسر موسوی فرزند سیدعباس بشماره شناسنامه 
صادره از جیرفت در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به 
مساحت 330 مترمربع پلاک 26 فرعی از 577-اصلی مفروز 

 5 قطعه  اصلی   -577 از  فرعی   - پلاک  از  شده  مجزی  و 
اراضی خلیچی ساردوئیه جیرفت بخش 34 کرمان   در  واقع 
محرز  مجهول  سهام  آقای/خانم  رسمی  مالک  از  خریداری 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
می  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی  مالکیت  سند  صدور  به 
اعتراض  ماه  به مدت دو  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  توانند 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
مدت  انقضای  صورت  در  است  نمایند.بدیهی  تقدیم  قضایی 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
مورخ   140360319014018165 شماره  اصلاحی  رای  برابر 
مورخ   140360319014018164 شماره  رای  و     1403.09.28
1403.09.28   هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای  حسن شهدادنژاد فرزند عباس بشماره شناسنامه 262 صادره 
از جیرفت در ششدانگ یک قطعه زمین  و باغ نخیلاتی مشتمل 
بر گلخانه  به مساحت 13448.46 مترمربع پلاک 333 فرعی 
از 489-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 489- 
اصلی قطعه 2 واقع در اراضی کنار صندل جیرفت بخش 45 کرمان  
خریداری از مالک رسمی آقای/خانم محمد شیرانی محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
 1404.5.22 مورخ   140460319014010453 شماره  رای  برابر 
هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  حسین 
پارسامطلق فرزند هاشم بشماره شناسنامه 109 صادره از جیرفت 
در ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 13204.41 
مترمربع پلاک 21 فرعی از 589-اصلی مفروز و مجزی شده از 
پلاک- فرعی از 589- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی سرگزجیرفت 
خود  آقای/خانم  رسمی  مالک  از  خریداری  45 کرمان  بخش 
متقاضی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت

------------------------------------—
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت

و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 
ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  و  ثبتی  وضعیت  تکلیف 

رسمی
برابر رای شماره 140460319014008428 مورخ 1404.04.29 
هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
ثبتی  واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و 
حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
شناسنامه  بشماره  حسن  فرزند  اقتدارنژاد  اسماعیل  آقای  
قطعه  یک  ششدانگ   در  جیرفت  از  صادره   3020241561
پلاک  مترمربع   5539.5 مساحت  به  خانه  بر  مشتمل  باغ 
از پلاک -  از 456- اصلی مفروز و مجزی شده  84 فرعی 
فرعی از 456- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی اله آباد هرندی 
از مالک رسمی آقای/ جیرفت بخش 45 کرمان  خریداری 

خانم حسن اقتدار نژاد  محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
متقاضی  مالکیت  سند  به صدور  نسبت  اشخاص  صورتی که 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از تاریخ تسلیم اعتراض،  از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
طبق  اعتراض  وصول  عدم  و  مذکور  مدت  انقضای  در صورت 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  و  ثبتی  وضعیت  تکلیف 

رسمی
  1404.04.01 مورخ   140460319014006527 شماره  رای  برابر 
هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم 
فاطمه پرهنر فرزند شجاعت بشماره شناسنامه 3020608864 
از جیرفت در ششدانگ  یک باب خانه  به مساحت  صادره 
و  مفروز  18-اصلی  از  فرعی   296 پلاک  مترمربع   685.14
مجزی شده از پلاک - فرعی از 18- اصلی قطعه 1 واقع در 
مالک  از  خریداری  45 کرمان  بخش  جیرفت  میانده  اراضی 
به  است.لذا  گردیده  محرز  پرهنر  عوض  آقای/خانم  رسمی 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
انتشار  تاریخ  از  توانند  می  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی 
اداره  این  به  را  خود  اعتراض  ماه  دو  مدت  به  آگهی  اولین 
تاریخ  از  ماه  یک  مدت  ظرف  رسید،  اخذ  از  پس  و  تسلیم 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
عدم  و  مذکور  مدت  انقضای  صورت  در  است  نمایند.بدیهی 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  و  ثبتی  وضعیت  تکلیف 

رسمی
برابر رای شماره 140460319014004456 مورخ 1404.03.05  
هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  
 18 شناسنامه  بشماره  احمد  فرزند  بهرامی  خواجه  یعقوب 
مساحت  به  خانه   باب  یک  در ششدانگ  جیرفت  از  صادره 
206.32 مترمربع پلاک 558 فرعی از 572- اصلی مفروز و 
مجزی شده از پلاک 350  فرعی از 572- اصلی قطعه 2 واقع 
از  آبادجیرفت بخش 45 کرمان خریداری  اراضی صاحب  در 
مالک رسمی آقای/خانم احمد نژاد درگاهی  سبزواران محرز 

گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
می  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی  مالکیت  سند  صدور  به 
اعتراض  ماه  به مدت دو  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  توانند 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
مدت  انقضای  صورت  در  است  نمایند.بدیهی  تقدیم  قضایی 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  و  ثبتی  وضعیت  تکلیف 

رسمی
برابر رای شماره 140460319014006395 مورخ 1404.03.28  
هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
ثبتی  واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و 
حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
بشماره  سیدجعفر  فرزند  خلیجی  موسوی  سیدعباس  آقای 
قطعه  یک  در ششدانگ   کرمان  از  صادره   1534 شناسنامه 
زمین مشتمل بر باغ سردسیری  به مساحت 1332  مترمربع 
پلاک 27 فرعی از 577-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 
خلیچی  اراضی  در  واقع   2 قطعه  اصلی   -577 از  فرعی   -
ساردوئیه جیرفت بخش 34 کرمان خریداری از مالک رسمی 
منظور  به  است.لذا  گردیده  محرز  مجهول  سهام  آقای/خانم 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از تاریخ تسلیم اعتراض،  از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
طبق  اعتراض  وصول  عدم  و  مذکور  مدت  انقضای  در صورت 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
سند  فاقد  ساختمان های  و  اراضی  و  ثبتی  وضعیت  تکلیف 

رسمی
رای شماره 140460319014006863 مورخ 1404.04.04  برابر 
هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
ثبتی  واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های  و 
حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
بشماره  فرزند سیدجعفر  آقای  سیدعباس موسوی خلیجی 
قطعه  یک  در ششدانگ   کرمان  از  صادره   1534 شناسنامه 
  861.59 مساحت  به  سردسیری  باغچه  بر  مشتمل  زمین 
و مجزی  مفروز  اصلی  از 577-  فرعی  پلاک 28  مترمربع  
شده از پلاک - فرعی از 577- اصلی قطعه 5 واقع در اراضی 
خلیجی ساردوئیه جیرفت بخش 34 کرمان خریداری از مالک 
به  آقای/خانم سهام مجهول  محرز گردیده است.لذا  رسمی 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
انتشار  تاریخ  از  توانند  می  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی 
اداره  این  به  را  خود  اعتراض  ماه  دو  مدت  به  آگهی  اولین 
تاریخ  از  ماه  یک  مدت  ظرف  رسید،  اخذ  از  پس  و  تسلیم 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
عدم  و  مذکور  مدت  انقضای  صورت  در  است  نمایند.بدیهی 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04
 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
شناسه آگهی : 2015743

سازمان ثبت اسناد و املاک کشورنوبت دوم
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
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و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 
ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460319014012821 مورخ 1404.06.29 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم صغرا کمالی زیرکی فرزند 
محمد بشماره شناسنامه 383 صادره از جیرفت  در ششدانگ یک 
باب خانه  به مساحت 476 مترمربع پلاک 365 فرعی از 19- اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 19- اصلی قطعه 2 واقع در 
اراضی ساغری جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی 
آقای  دادی خواجه محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.

بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
----------------------------------------

  سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460319014013009 مورخ 1404.06.31  هیات اول  
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم فائزه افشاری پور فرزند 
یداله بشماره شناسنامه 3020393711 صادره از جیرفت در یک باب 
خانه  به مساحت 217.01 مترمربع پلاک 3868  فرعی از 579-اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک 26 فرعی از 579- اصلی قطعه 2 واقع 
در اراضی رهجرد جیرفت بخش 45 کرمان  خریداری از مالک رسمی 
آقای/خانم محمد فرخی  محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.

بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
----------------------------------------

  سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
  1404.06.29 مورخ   140460319014012845 شماره  رای  برابر 
اراضی و  هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم طیبه شاه آبادی 
فرزند جان الله بشماره شناسنامه 35 صادره از جیرفت در ششدانگ  
یک قطعه زمین کشاورزی  به مساحت 717.29 مترمربع پلاک 368 
فرعی از 19-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 19- اصلی 
قطعه 1 واقع در اراضی خریداری از مالک رسمی آقای/خانم دادی 
خواجه محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 

دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
----------------------------------------

  سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460319014012825 مورخ 1404.06.29 هیات اول  
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  جان اله شاه آبادی فرزند 
فضل اله بشماره شناسنامه 526 صادره از جیرفت  در ششدانگ  یک 
باب خانه به مساحت 761.4 مترمربع پلاک 366 فرعی از 19-اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 19- اصلی قطعه 1 واقع در 
اراضی ساغریجیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای  
دادی خواجه محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
----------------------------------------

  سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 14046031014012840 مورخ 1404.06.29  هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جان اله شاه آبادی فرزند 
فضل اله بشماره شناسنامه 526 صادره از جیرفت در ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت 2604.3 مترمربع پلاک 367 فرعی از 19-اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 19- اصلی قطعه 1 واقع در 
اراضی ساغری جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی 
آقای دادی خواجه محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.

بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
----------------------------------------

  سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 14046031901401224 مورخ 1404.06.18 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت 

تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  حبیب اله حاتمی مسکونی 
فرزند حسین بشماره شناسنامه 3 صادره از جیرفت در ششدانگ  
یک باب خانه  به مساحت 257.23 مترمربع پلاک 683 فرعی از 
1- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 12 فرعی از 1- اصلی قطعه 1 
واقع در اراضی محمدآباد مسکون جبالبارز بخش 34 کرمان خریداری 
از مالک رسمی آقای/خانم الب ارسلان طیاری محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
----------------------------------------

  سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
  1404.06.19 مورخ   140460319014012318 شماره  رای  برابر 
هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حبیب اله حاتمی 
مسکونی فرزند حسین بشماره شناسنامه 3 صادره از جیرفت در 
ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 380.63 مترمربع 
پلاک 73 فرعی از 2- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی 
از 2- اصلی قطعه 1 واقع در اراضی زیپا جبالبارز جیرفت بخش 34 
اله سعیدی  آقای/خانم  رحمت  از مالک رسمی  کرمان خریداری 
گراغانی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
----------------------------------------

  سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
 1404.06.18 مورخ   140460319014012286 شماره  رای  برابر 
هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  حبیب اله 
حاتمی مسکونی فرزند حسین بشماره شناسنامه 3 صادره از جیرفت 
در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 263.24 مترمربع پلاک 684 
فرعی از 1- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 12  فرعی از 1- اصلی 
قطعه 1 واقع در  اراضی محمد آباد مسکون جبالبارز جیرفت بخش 34 
کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم الب ارسلان طیاری محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
----------------------------------------

  سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 1404.06.18 مورخ   140460319014012289 شماره  رای  برابر 
هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  حبیب اله 
حاتمی مسکونی فرزند حسین بشماره شناسنامه 3 صادره از جیرفت 
در ششدانگ یک باب خانه مشتمل بر باغچه به مساحت 438.10 
مترمربع پلاک 685 فرعی از 1-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - 
فرعی از 1- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی محمد آباد مسکون جبالبارز 
بخش 34 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم  الب ارسلان 
طیاری محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
  ----------------------------------------

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمان های فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460319014011962 مورخ 1404.06.15  هیات اول  
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا ترکی فرزند دادخدا 
بشماره شناسنامه 24 صادره از جیرفت  در ششدانگ  یک قطعه باغ 
مشتمل بر خانه به مساحت 1522.72 مترمربع پلاک 364 فرعی از 
19-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 19- اصلی قطعه 
1 واقع در اراضی ساغری جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک 
رسمی آقای/خانم  ابراهیم ترکی محرز گردیده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
----------------------------------------

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت
و  اراضي  ثبتي  وضعيت  تكليف  تعيين  قانون  موضوع  هيات 

ساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين 

تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
 1404.06.18 مورخ      14046031901401292 شماره  راي  برابر 
هيات اول موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملك جيرفت تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقاي  نبی اله 
حاتمی مسکونی  فرزند حسین بشماره شناسنامه 1647  صادره 
از جيرفت در ششدانگ  يك قطعه زمین مزروعی  به مساحت 
500 مترمربع پلاك 13 فرعي از 3-اصلي مفروز و مجزي شده از 
پلاك - فرعي از 3- اصلي قطعه 1 واقع در اراضی زاهدان جبالبارز   
جیرفت بخش 34 کرمان خريداري از مالك رسمي آقاي/خانم 
امیر ارسلان طیاری محرز گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز  آگهي مي شود در صورتي كه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته 
باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولین  آگهي به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت 
يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.

تاريخ انتشار  نوبت اول : 1404.07.19
تاريخ انتشار  نوبت دوم : 1404.08.04
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
شناسه  آگهی : 1952280

سازمان ثبت اسناد و املاک کشورنوبت دوم
اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت

اطلاع رسانی
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

اول   هیات  مورخ 1404.06.18   رای شماره 140460319014012231  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم نازی بهره من فرزند خداداد بشماره شناسنامه 
155 صادره از جیرفت  در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 164.57 
مترمربع پلاک 560 فرعی از 572-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - 
فرعی از 572- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی صاحب آباد جیرفت بخش 
45 کرمان  خریداری از مالک رسمی آقای/خانم احمد نژاد درگاهی محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
--------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460319014013497 مورخ 1404.07.06  هیات اول  
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای  خدایار پهلوان فرزند احمد بشماره شناسنامه 
391 صادره از جیرفت در ششدانگ یک باب ساختمان تجاری به مساحت 
85.29 مترمربع پلاک 664 فرعی از 575-اصلی مفروز و مجزی شده از 
پلاک 51 فرعی از 575- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی بلوار بعثت اراضی 
قلعه جمشید جیرفت بخش 45 کرمان  خریداری از مالک رسمی آقای/

خانم داراب امیرپور سعیدی  محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
--------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
اول   رای شماره 140460319014013435 مورخ 1404.07.05 هیات  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  خانم نجمه کردی فرزند ماشاءاله بشماره شناسنامه 

2067 صادره از جیرفت در ششدانگ  یک قطعه باغچه به مساحت 411.62 
مترمربع پلاک 4 فرعی از 1511-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - 
فرعی از1511- اصلی قطعه 6 واقع در اراضی ماغ وسطی دلفارد جیرفت 
بخش 34 کرمان  خریداری از مالک رسمی آقای/خانم سهام مجهول 
محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
--------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
اول  هیات  مورخ 1404.02.24  رای شماره 140460319014003426  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  خانم پروین صالحی فرزند حسین بشماره شناسنامه 
470 صادره از جیرفت در ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 100 مترمربع 
پلاک 10164 فرعی از 574-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 65 فرعی 
از 574- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی کلاغ آباد جیرفت بخش 45 کرمان  
خریداری از مالک رسمی آقای/خانم حلیمه قرشی محرز گردیده است.لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
--------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460319014042001 مورخ 1404.06.15  هیات  دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی  خانم عذرا افتخاری کنزرکی فرزند سعدالله بشماره 
شناسنامه 210 صادره از جیرفت در ششدانگ  یک باب خانه  به مساحت 
300 مترمربع پلاک 438 فرعی از 79-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 
8 فرعی از 79- اصلی قطعه 1 واقع در اراضی سقدر جبالبارز بخش 34 
کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم زینل عبدالهی محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 

است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
--------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
هیات   1404.06.29 مورخ    140460319014014758 شماره  رای  برابر 
اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم سمیه مشایخی فرزند عنایت اله بشماره 
شناسنامه 1764 صادره از جیرفت در ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل 
بر خانه به مساحت 464.71 مترمربع پلاک 10206 فرعی از 574- اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک 89 فرعی از 574- اصلی قطعه 2 واقع در 
اراضی قاسم بیگی جیرفت بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی 
آقای/خانم درویش مرادی سرجاز محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
--------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
اول   هیات   1404.06.05 مورخ   140460319014011539 شماره  رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای  شهریار پرناک فرزند بختیار بشماره شناسنامه 
118 صادره از جیرفت  در ششدانگ  یک باب خانه قدیمی به مساحت 
252 مترمربع پلاک 10200 فرعی از 574- اصلی مفروز و مجزی شده از 
پلاک 1349 فرعی از 574- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی جیرفت بخش 
4 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم بختیار پرناک محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
--------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460319014012006 مورخ 1404.06.15  هیات  دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای  خدارسان افتخاری کنزرکی فرزند گرامی بشماره 
شناسنامه 119 صادره از عنبرآباد  در ششدانگ  یک باب خانه  به مساحت 
330 مترمربع پلاک 439 فرعی از 79-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 

8 فرعی از 79- اصلی قطعه 1 واقع در اراضی سقدر جبالبارز جیرفت بخش 
34 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم زینل عبدالهی محرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
--------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
رای  و    1394.07.26 مورخ   139460319014010423 شماره  رای  برابر 
هیات    1403.06.13 مورخ   140360319014008832 شماره  اصلاحی 
اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  غلامرضا افشاری زاده فرزند صفر بشماره 
شناسنامه 2596 صادره از بم در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 
269.17 مترمربع پلاک 385 فرعی از 581-اصلی مفروز و مجزی شده از 
پلاک - فرعی از 581- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی حسین آباد جیرفت 
بخش 45 کرمان خریداری از مالک رسمی آقای/خانم حسن مشایخی 
محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
-------------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
اول   هیات  مورخ 1404.07.03  رای شماره 140460319014013326  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای  حمداله بلوچ شهریاری فرزند ماشاءاله بشماره 
شناسنامه 55 صادره از جیرفت در ششدانگ   یک قطعه باغچه مشتمل 
بر خانه به مساحت 324 مترمربع پلاک 315 فرعی از 535-اصلی مفروز 
و مجزی شده از پلاک 7 فرعی از 535- اصلی قطعه 4 واقع در اراضی 
صاحب آباد سربیژن ساردوئیه جیرفت بخش 34 کرمان خریداری از مالک 
رسمی آقای/خانم اکبر صالحی سیف آباد محرز گردیده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404.08.19
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
شناسه آگهی :  2028666 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشورنوبت اول
اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت

  سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رودبار جنوب
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 

سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 

ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1۴۰۴۶۰۳۱۹0۷۹۰۰1356_ ۱۴۰۴/۰5/04 هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
رودبار جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض خانم آمنه غلامحسین کهوری در ششدانگ یکباب خانه 
به مساحت ۲۳۴.۹ مترمربع دارای پلاک ۱۱۶۳ فرعی از۱۹۰ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 
۱فرعی از ۱۹۰  اصلی  واقع در  شهرستان رودبارجنوب بلوار ولیعصر  بخش ۴۶ کرمان خریداری 
از قاسم سالمی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین  آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان رودبار جنوب - شناسه آگهی : 2017767

  سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رودبار جنوب
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1۴۰۴۶۰۳۱۹0۷۹۰۰۱۷۱۷_ ۱۴۰۴/۰۶/۱۸ هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودبار جنوب 
تصرفات مالکانه بلامعارض خانم زهرا جلالی منش در ششدانگ یکباب خانه به مساحت ۳۰۲.۳۷ 
مترمربع دارای پلاک ۱۸۶۵ فرعی از۱۸۸ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۱۸۸  اصلی  واقع در  
شهرستان رودبارجنوب شهرک پردیس  بخش ۴۶ کرمان خریداری از محمدمهدی و مهسا مهیمی و 
فاطمه بیگ مرادی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین  آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان رودبار جنوب
 شناسه آگهی : 2017759

  سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک رودبار جنوب
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 

رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  1۴۰۴۶۰۳۱۹0۷۹۰۰۲۰۰۸ -۱۴۰۴/۰۷/۰۸ هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رودبار 
جنوب تصرفات مالکانه بلامعارض آقای عیسی آهوزرین فرزند تراب در ششدانگ یکباب خانه به 
مساحت ۴۴۳.۷۱ مترمربع دارای پلاک ۱۸۶۲ فرعی از۱۸۸ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 
۱۸۸  اصلی  واقع در  شهرستان رودبارجنوب خیابان فرهنگیان کوچه ۶  بخش ۴۶ کرمان خریداری 
از عبدالحسین و محمدمهدی و مهسا مهیمی و فاطمه بیگ مرادی محرز گردیده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین  آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.07.19 - تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.04

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان رودبار جنوب - شناسه آگهی :  2017757 

نوبت دومنوبت دومنوبت دوم

اطلاع رسانی
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و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
  1404.06.30 مورخ   140460319014012955 شماره  رای  برابر 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  
محمد عابدزاده فرزند موسی بشماره شناسنامه 838 صادره 
به  بر خانه  باغ مشتمل  از جیرفت در ششدانگ  یک قطعه 
517-اصلی  از  فرعی   680 پلاک  مترمربع   2413.2 مساحت 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 517- اصلی قطعه 
2 واقع در اراضی ده پیش سفلی جیرفت بخش 45 کرمان 
عابدزاده محرز  آقای/خانم موسی  مالک رسمی  از  خریداری 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
می  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی  مالکیت  سند  صدور  به 
اعتراض  ماه  به مدت دو  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  توانند 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
مدت  انقضای  صورت  در  است  نمایند.بدیهی  تقدیم  قضایی 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
  1404.05.14 مورخ   140460319014009612 شماره  رای  برابر 
هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  
از  صادره   17 شناسنامه  بشماره  یدالله  فرزند  سالاری  علی 
جیرفت در ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 
10130  مترمربع پلاک 64 فرعی از 7- اصلی مفروز و مجزی 
شده از پلاک - فرعی از 7- اصلی قطعه 1 واقع در اراضی تم 
رسمی  مالک  از  خریداری  45 کرمان  بخش  جیرفت  گاوان 
به  است.لذا  گردیده  محرز  روش  مهنی  خیراله  آقای/خانم 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
انتشار  تاریخ  از  توانند  می  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی 
اداره  این  به  را  خود  اعتراض  ماه  دو  مدت  به  آگهی  اولین 
تاریخ  از  ماه  یک  مدت  ظرف  رسید،  اخذ  از  پس  و  تسلیم 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
عدم  و  مذکور  مدت  انقضای  صورت  در  است  نمایند.بدیهی 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره  140460319014007039 مورخ 1404.04.08 
هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
متقاضی   بلامعارض  مالکانه  تصرفات  جیرفت  ملک  ثبت 
شناسنامه  بشماره  فرزند کرامت  مسکونی  دانشی  ندا  خانم 
باب  یک  ششدانگ  در  جیرفت   از  صادره   3020441242
-581 از  فرعی   911 پلاک  مترمربع   147 مساحت  به  خانه  

اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 581- اصلی 

قطعه 2 واقع در اراضی حسین آباد جیرفت بخش 45 کرمان  
محرز  سیدی  حسن  آقای/خانم  رسمی  مالک  از  خریداری 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
می  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی  مالکیت  سند  صدور  به 
اعتراض  ماه  به مدت دو  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  توانند 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
مدت  انقضای  صورت  در  است  نمایند.بدیهی  تقدیم  قضایی 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460319014036 مورخ 1404.06.31 هیات 
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  اول  
حوزه  ثبتی  واحد  در  مستقر  رسمی  سند  فاقد  ساختمانهای 
ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم 
بشماره شناسنامه  عباس  فرزند  دیوان  ده  بهرآسمانی  طاهره 
و خانه  باغ  در ششدانگ یک قطعه  از جیرفت   128 صادره 
به مساحت 1041.7 مترمربع پلاک 112 فرعی از 624-اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 624- اصلی قطعه 5 
واقع در اراضی ده دیوان ساردوئیه جیرفت بخش 34 کرمان 
خریداری از مالک رسمی آقای/خانم عباس بهرآسمانی محرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
می  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی  مالکیت  سند  صدور  به 
اعتراض  ماه  به مدت دو  آگهی  اولین  انتشار  تاریخ  از  توانند 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
مدت  انقضای  صورت  در  است  نمایند.بدیهی  تقدیم  قضایی 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
مورخ 1404.07.05   رای شماره 140460319014013430  برابر 
هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  
موسی میرساردو فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه 3 صادره 
خانه   بر  باغچه مشتمل  قطعه  در ششدانگ  یک  از جیرفت 
به مساحت 1029.4 مترمربع پلاک 206 فرعی از 951-اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از 951- اصلی قطعه 6 
واقع در اراضی دروا دلفارد جیرفت بخش 34 کرمان خریداری 
طهماسب کرد   و  محمد گیلانی  آقای/خانم  رسمی  مالک  از 
دو  در  مراتب  عموم  اطلاع  منظور  به  است.لذا  گردیده  محرز 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
مدت  انقضای  صورت  در  است  نمایند.بدیهی  تقدیم  قضایی 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 1404.05.14 مورخ   140460319014009590 شماره  رای  برابر 
هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  
از  صادره   17 شناسنامه  بشماره  یدالله  فرزند  سالاری  علی 
جیرفت در ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 
6420 مترمربع پلاک 63 فرعی از 7-اصلی مفروز و مجزی 
شده از پلاک - فرعی از 7- اصلی قطعه 1 واقع در اراضی تم 
رسمی  مالک  از  خریداری  45 کرمان  بخش  جیرفت  گاوان 
آقای/خانم حسین سیدی مرغکی محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
انتشار  تاریخ  از  توانند  می  باشند  داشته  اعتراضی  متقاضی 
اداره  این  به  را  خود  اعتراض  ماه  دو  مدت  به  آگهی  اولین 
تاریخ  از  ماه  یک  مدت  ظرف  رسید،  اخذ  از  پس  و  تسلیم 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
عدم  و  مذکور  مدت  انقضای  صورت  در  است  نمایند.بدیهی 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

  1404.03.26 مورخ   140460319014006014 شماره  رای  برابر 
هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  
از  صادره   282 شناسنامه  بشماره  رضا  فرزند  مارزی  غظنفر 
به مساحت 239.55  خانه   باب  در ششدانگ یک  جیرفت 
مترمربع پلاک 3841 فرعی از 579- اصلی مفروز و مجزی 
شده از پلاک 8 فرعی از 579- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی 
رسمی  مالک  از  بخش 45 کرمان خریداری  رهجرد جیرفت 
آقای/خانم امان اله عامری محرز گردیده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از تاریخ تسلیم اعتراض،  از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
طبق  اعتراض  وصول  عدم  و  مذکور  مدت  انقضای  در صورت 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460319014013253 مورخ 1404.07.02  
هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  
 9617 شناسنامه  بشماره  یداله  فرزند  مقبلی  مولائی  صدرالله 
بر  زمین مشتمل  قطعه  در ششدانگ  یک  ازجیرفت  صادره 
باغچه و ساختمان مرغداری به مساحت 3821 مترمربع پلاک 
16 فرعی از 561-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک 1 فرعی 
ساردوئیه  تاریکوئیه  اراضی  در  واقع   5 قطعه  اصلی   -561 از 
آقای/ رسمی  مالک  از  خریداری  34 کرمان  بخش  جیرفت 

اطلاع  منظور  به  است.لذا  گردیده  محرز  متقاضی  خود  خانم 

عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
متقاضی  مالکیت  سند  به صدور  نسبت  اشخاص  صورتی که 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از تاریخ تسلیم اعتراض،  از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
طبق  اعتراض  وصول  عدم  و  مذکور  مدت  انقضای  در صورت 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
-----------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

  1404.07.01 مورخ   140460319014013198 شماره  رای  برابر 
هیات  دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم 
کبری نخعی فرزند سیدحسین بشماره شناسنامه 950 صادره 
از جیرفت در ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر 
از  فرعی   10208 پلاک  مترمربع   225.3 مساحت  به  اتاق  
از  فرعی  از پلاک 1188  و مجزی شده  مفروز  اصلی   -574
574- اصلی قطعه 2 واقع در اراضی جیرفت بخش 45 کرمان 
سرجاز  نخعی  فاطمه  آقای/خانم  رسمی  مالک  از  خریداری 
دو  در  مراتب  عموم  اطلاع  منظور  به  است.لذا  گردیده  محرز 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
مدت  انقضای  صورت  در  است  نمایند.بدیهی  تقدیم  قضایی 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.18

اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
------------------------------------—

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیات 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

  1404.03.21 مورخ   140460319014005866 رای شماره  برابر 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
متقاضی  بلامعارض  مالکانه  تصرفات  جیرفت  ملک  ثبت 
آقای  جهانگیر محمودی پور فرزند سهراب بشماره شناسنامه 
311 صادره از جیرفت در ششدانگ   یک قطعه زمین و باغ 
فرعی   196 پلاک  مترمربع   3309.21 مساحت  به  نخیلاتی  
از  فرعی   - پلاک  از  شده  مجزی  و  مفروز  اصلی   -550 از 
ای  شوره  آباد  اباهیم  اراضی  در  واقع   2 قطعه  اصلی   -550
آقای/ رسمی  مالک  از  خریداری  45 کرمان  بخش  جیرفت 
خانم سهراب لورگی پور محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در 
متقاضی  مالکیت  سند  به صدور  نسبت  اشخاص  صورتی که 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از تاریخ تسلیم اعتراض،  از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
طبق  اعتراض  وصول  عدم  و  مذکور  مدت  انقضای  در صورت 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404.08.04
تاریخ انتشار نوبت دوم :1404.08.19
اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
شناسه آگهی : 2028668

سازمان ثبت اسناد و املاک کشورنوبت اول
اداره كل ثبت اسناد و املاك استان كرمان

اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك جيرفت

اطلاع رسانی
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پیامک شما را درباره این صفحه می خوانیم

سال هشتم | شماره پیاپی 2046 
 یکشنبه 4  آبان ۱۴۰4

رئیس کل سازمان نظام پزشکی با تأکید بر 
ضرورت افزایش سهم نظام سلامت از تولید 
ناخالص داخلی )GDP(، گفت:»تا زمانی که 
این سهم افزایش نیابد، هیچ کدام از مشکلات 
زیرساختی حوزه سلامت کشور حل نخواهد 
شد. البته هرچند سهم سلامت از GDP طی 
یک دهه گذشته یک چهارم شده اما با 
اقدامات اخیر دولت چهاردهم، روند نزولی آن 
متوقف و حدود ۱ تا ۲ درصد افزایش یافته 
است.«  محمد رئیس‌زاده، با بیان اینکه سهم 
 "GDP" نظام سلامت از تولید ناخالص داخلی

می بایست افزایش یابد، اظهار کرد:»ضرورت 
افزایش سهم نظام سلامت از تولید ناخالص 
داخلی، موضوع صددرصدی است. ما در 
سازمان نظام پزشکی طی ۴ سال گذشته بر 
افزایش سهم نظام سلامت از تولید ناخالص 
داخلی متمرکز شدیم. تا زمانی که این مؤلفه 
افزایش نیابد، هیچ کدام از مشکلات زیرساختی 
حوزه سلامت حل نمی‌شود.« او با اشاره به 
سابقه سهم نظام سلامت از تولید ناخالص 
توضیح  داخلی طی سال های گذشته 
داد:»سهم نظام سلامت طی دهه اخیر 

یک چهارم شده است. همچنین میزان تولید 
ناخالص داخلی نصف شده و به همین دلیل 
سهم نظام سلامت از تولید ناخالص داخلی نیز 
نصف شده است. سازمان نظام پزشکی در 
تعامل با دولت و سازمان برنامه‌وبودجه تلاش 
کرد که سهم نظام سلامت از تولید ناخالص 
داخلی را افزایش دهد و این تلاش ها به لطف 
خداوند جواب داد. سیر روبه پایین سهم نظام 
سلامت از تولید ناخالص داخلی در دولت 
چهاردهم و حضور دکتر ظفرقندی در وزارت 
بهداشت، متوقف شده و سهم نظام سلامت 

حدود یک تا ۲ درصد افزایش یافته است.«  
ادامه  نظام پزشکی  سازمان  رئیس کل 
داد:»متأسفانه، حساب‌های ملی سلامت را در 
اختیار نداریم و بنابراین نمی توانیم بسیار دقیق 
اظهارنظر کنیم. بر اساس سند بالادستی 
سیاست های کلی سلامت، سهم سلامت از 
تولید ناخالص داخلی می بایست از میانگین 
منطقه بالاتر باشد؛ اما به طورقطع این گونه 
نیست و برخلاف سیاست‌های ابلاغی است. به 
لطف دولت چهاردهم و مقام عالی وزارت، 
سهم نظام سلامت از تولید ناخالص داخلی 
بهتر شده و از ۴.۵ درصد بالاتر است. سهم 
نظام سلامت از تولید ناخالص داخلی 
می بایست حداقل به ۸.۵ درصد برسد.«  
رئیس‌زاده با بیان اینکه دولت و حاکمیت 

می بایست سهم نظام سلامت از تولید ناخالص 
داخلی را پرداخت کنند، تصریح کرد:»سلامت، 
اصلی ترین زیرساخت توسعه و تعالی کشور 
است و به همین دلیل پرداخت سهم نظام 
سلامت از تولید ناخالص داخلی ضروری است. 
نابسامانی ها، پرداخت های خارج از عرف، 
زیرمیزی ها، فشارهای وارده به مردم، مهاجرت 
شغلی و جغرافیایی، پرنشدن ظرفیت 
رشته های تخصصی، افسردگی جوانان جامعه 
پزشکی، عدم تمایل پزشکان عمومی به 
رشته های تخصصی، حاصل سهم کنونی نظام 
سلامت از تولید ناخالص داخلی است. اگر این 
زیربنای اصلی یعنی سهم نظام سلامت از 
تولید ناخالص داخلی درست شود، بسیاری از 

مشکلات سامان می یابد.«

رئیس کل سازمان نظام پزشکی:

افزایش سهم سلامت از تولید ناخالص ملی ضرورت دارد

استاندار کرمان:

خرما، ظرفیت بی نظیر اقتصادی 
در عنبرآباد است

گزارش
ایرنا

ــا  ــول خرم ــت: محص ــان گف ــتاندار کرم اس
ــادی و  ــوب اقتص ــار خ ــت بسی ــک ظرفی ی
حوزه  در  بی‌نظیری  فرصت 
سرمایه گذاری و گردشگری در شهرستان 

عنبرآباد است.
ــا  ــل از ایرن ــه نق ــن و ب ــزارش کاغذوط ــه گ ب
محمدعلی طالبی روز شنبه در جشنواره 
خرما در عنبرآباد با تأکید بر لزوم 
برندسازی این محصول اظهار کرد: باید 
این محصول را به عنوان کالایی باکیفیت 
به دنیا معرفی کنیم و هم‌زمان 
ــن  ــرای سرمایه گذاری در ای فرصت هایی ب

حوزه فراهم آوریم.
ــد از اصلاح  ــرمایه گذاری بای ــه داد: س  او ادام
کاشت نخیلات آغاز شود و به نگهداری، 
ــع  ــول و صنای ــراوری محص ــته بندی، ف بس
ــد؛ همان طور که  ــبی آن گسترش یاب جان
ــزای نخل محصولات  ــه اج ــا از هم در دنی
متعددی تولید و صادر می کنند ما هم 

می توانیم در این زمینه فعال شویم.
ــن  ــری از ای ــه دیگ ــان جنب ــتاندار کرم  اس

جشنواره ها را ارتقای نشاط و انسجام 
اجتماعی دانست و تصریح کرد: در 
ــن  ــا بهتری ــن رویداده ــونی، ای ــرایط کن ش

خدمت به جامعه است.
 او افزود: جامعه ما نیازمند رویدادهایی 
ــای  ــرفی ظرفیت ه ــار مع ــه در کن ــت ک اس
اقتصادی، به تقویت هویت بومی و 
محلی کمک کند؛ نخل و خرما جزئی 

جدایی ناپذیر از هویت عنبرآباد است.
 طالبی با اشاره به معرفی ظرفیت های 
شهرستان عنبرآباد در ابعاد مختلف، 
ــرای  ــرد: ب ــد ک ــگری، تأکی ــژه گردش به‌وی
تقویت حوزه گردشگری که یکی از 
نیازهای استان است، باید کرمان را به 
ــر  ــم و ه ــل کنی ــور تبدی ــتان رویدادمح اس
ــود  ــای خ ــاس ظرفیت ه ــر اس ــتان ب شهرس

رویدادی را تعریف و برگزار کند.
ــزاری  ــا برگ ــد ب ــاد می توان ــت: عنبرآب  او گف
ــگران و  ــه گردش ــا موردتوج ــن رویداده ای

سرمایه گذاران سراسر کشور قرار گیرد.
ــس  ــاد در مجل ــت و عنبرآب ــده جیرف  نماین
ــر  ــن جشنواره ب شورای اسلامی هم در ای
لزوم معرفی ظرفیت های جنوب کرمان 

فراوری  زیرساخت های  ایجاد  و 
محصولات کشاورزی تأکید کرد.

ــان  ــوب کرم ــزود: جن ــعیدی اف ــام س  بهن
ــه  ــد ب ــه بای ــددی دارد ک ــای متع ظرفیت ه

طور گسترده معرفی شوند.
او با اشاره به تولید سالانه نزدیک به ۶ 
میلیون تن محصولات کشاورزی در 
جنوب استان کرمان اظهار کرد: 
متأسفانه تقریباًً همه این محصولات به 
استان های دیگر صادر می‌شود و در 

جنوب فراوری نمی شود.
از  یکی  کرد:  تصریح  سعیدی   
اولویت های اصلی باید ایجاد واحدهای 
فراوری باشد؛ در این راستا قول ساخت 
ــت و  ــده و کش ــراوری داده ش ــه ف دو کارخان

صنعت به‌زودی اقدام خواهد کرد.
 نماینده شهرستان های جیرفت و 
ــا  ــورای اسلامی ب ــس ش ــاد در مجل عنبرآب
گفت:  صادراتی  موانع  از  انتقاد 
تعرفه های صادراتی باید به حداقل 
ــاورزی  ــولات کش ــا محص ــد ت ــن برس ممک
ــته در اوج  ــال گذش ــد؛ س ــن نمان روی زمی
ــوع  ــادرات ممن ــه، ص ــای کلوت ــد خرم تولی

شد و امیدوارم امسال شرایط لازم برای 
صادرات فراهم شود.

از  را  سرمایه گذاری  امنیت  او 
پیش‌نیازهای توسعه دانست و افزود: 
ــدهی جنوب استان یک سال  مجوز فرمان
ــذ  ــلح اخ ــای مس ــتاد کل نیروه ــش از س پی
است  نیاز  اکنون  است؛  شده 
ــدهی  ــن فرمان ــا ای ــم ت ــاخت ها فراه زیرس

افتتاح شود.
ــتورات  ــتاندار دس ــه داد: اس ــعیدی ادام  س
لازم را داده و اعتبارات در نظر گرفته شده 
ــش  ــد پی ــمی کن ــد کار ک ــا رون ــت، ام اس

می‌رود.
او پیشنهاد کرد: کارگروهی برای 
پیگیری قول ها و مصوبات سفر وزرا 

تشکیل شود.
 نماینده جیرفت و عنبرآباد در زمینه 
گردشگری نیز گفت: فرایند ثبت 
جهانی تمدن جیرفت آغاز شده و 

ابلاغیه‌ای از وزارتخانه به استاندار ارسال 
ــه  ــن زمین ــژه‌ای در ای ــا کارگروه وی شده ت

تشکیل شود.
ــلی  ــش بین‌المل ــزاری همای ــزود: برگ  او اف
تمدن جیرفت از پیگیری های موفق 

بوده و نتیجه داده است.
 سعیدی بر لزوم ثبت ملی و جهانی آثار 
تاریخی جنوب کرمان تأکید کرد و 
آثار  تمام  شده  مقرر  گفت: 
ــت  ــاد ثب ــت و عنبرآب ــتان های جیرف شهرس
ملی و جهانی شوند و در این مسیر قرار 

گیرند.
 او با اشاره به مشکلات کشاورزان اظهار 
کرد: کشاورزان با بیماری ها و آفات 
متعددی درگیر هستند؛ از جهاد 
ــزی لازم  کشاورزی انتظار می‌رود برنامه‌ری
برای مقابله با این آفات انجام دهد تا 
ــد  ــری تولی ــر و بهت ــولات باکیفیت ت محص

شود.

یرن
س: ا

عک

 رئیس مرکز پزشکی حج و زیارت جمعیت هلال‌احمر 
از آغاز معاینات پزشکی متقاضیان حج تمتع ۱۴۰۵ از 
پایان هفته جاری خبر داد و گفت: »باتوجه به اینکه 
پیش ثبت نام متقاضیان حج تمتع ۱۴۰۵ آغاز شده، 
معاینات پزشکی متقاضیان حج ۱۴۰۵ از پایان هفته 

جاری آغاز می شود.«
او اضافه کرد:»متقاضیان حج می بایست در نظر داشته 
باشند ابتلا به برخی بیماری ها سبب منع مطلق 
استطاعت جسمی آنها قلمداد می شود و عامل منع 

حضور آنها در حج تمتع سال ۱۴۰۵ است.«
 به گفته مرعشی، بیماری‌های قلبی، ریوی، گوارشی، 
سرطان ها، بیماری های ستون فقرات و همچنین 
بیماری های کلیوی سبب منع استطاعت جدی قلمداد 
می شود و متقاضیان به هنگام ثبت نام باید به این 

مسائل توجه کنند.
 رئیس مرکز پزشکی حج و زیارت جمعیت هلال‌احمر 
ادامه داد:»نارسایی قلبی، سابقه انفاکتوس قلبی در ۳ 
ماه اخیر، پیوند کبد و کلیه در ۶ ماه اخیر، نارسایی 
کلیه، دیالیز، زنانی که در ۶ ماه اخیر وضع حمل 
کرده‌اند، زنان باردار، بیماران دارای سابقه صرع، 

بیماری های اعصاب و روان، آسم، بیماری های مزمن 
کلیوی، بیماران ریوی پیشرفته، سابقه جراحی در ۴ ماه 
اخیر، سکته مغزی در ۶ ماه اخیر جزو موارد عدم 

استطاعت محسوب می شوند و سبب منع حضور است.«
او گفت:»یک فرم خوداظهاری در اختیار متقاضیان قرار 
می‌گیرد و ذکر هرکدام از موارد می تواند به 
خدمات‌رسانی بهتر کمک کند. اگر پزشکان در طول 
معاینه با موارد مواجه شوند که سبب عدم استطاعت 
جسمی متقاضیان حج تمتع ۱۴۰۵ شود، فرد از لیست 
حذف شده است. امیدوارم، زائران با رعایت نکات 

بهداشتی و درمانی، حج مقبولی داشته باشند.«

فاطمه آقاملایی -  در نشست »روایت شاعرانه در هنر« 
که با حضور اردشیر رستمی، شاعر، تصویرگر و بازیگر، 
در کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان کرمان 
برگزار شد، این هنرمند با بیان خاطرات و تجربه های 
زیسته خود از عشق، انسانیت و اندیشیدن سخن گفت 

و اندیشیدن را اساس زندگی انسانی دانست.
  نشست »روایت شاعرانه در هنر« با حضور اردشیر 
رستمی، هنرمند و شاعر شناخته شده کشور و جمعی از 
شاعران، نویسندگان و هنرمندان استان در محل کانون 

پرورش فکری کودکان و نوجوان استان برگزار شد.
  اردشیر رستمی، شاعر، تصویرگر و بازیگر، در نشست 
»روایت شاعرانه در هنر« که در کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان کرمان برگزار شد، با بیان خاطراتی 
از دوران کودکی خود در تبریز و سال های زندگی در 
شهر کرمان و شهرهای مختلف ایران گفت: ما خیلی 
فقیر بودیم، اما در سخت ترین شرایط، انسان های 
شریف و مهربانی در زندگی‌ام بودند که با رفتارشان مرا 
شاعر کردند.   او با اشاره به تأثیر خاطرات کودکی بر 
نگاه هنری‌اش افزود: آدم‌ها با مرگ پدر و مادرشان یتیم 
نمی شوند، آدم ها از لحظه‌ای که اندیشیدن را از دست 

می‌دهند، یتیم می شوند.   رستمی همچنین از نخستین 
تجربه هایش در تبریز و سفرهایش به کرمان، 
بندرعباس، زاهدان و کردستان سخن گفت و بیان کرد: 
در هر مسیر، دوستی و انسانیت را تجربه کردم؛ از 
روستایی که خلیفه‌اش خانه‌اش را به ما داد تا پیرزنی 
که در کویر با مهربانی مرا پناه داد.   این هنرمند در 
بخشی از سخنانش از آثار هنری خود با محور عشق و 
انسانیت یاد کرد و گفت: عشق، بخش جدایی ناپذیر 
همه آثار من است؛ از طراحی های کوچک تا 
نوشته هایم. حتی یک سوزن قفلی ساده می تواند 

نمادی از عشق، رنج و پیوند باشد.
  رستمی در پایان با اشاره به نقش سپاسگزاری و 
نیک نگری در زندگی هنرمند گفت: اگر از خوبی ها 
نگوییم، به بدی ها کمک کرده‌ایم. باید از هر نشانه‌ای 

از زیبایی و انسانیت قدردان بود.
در ابتدای این برنامه نیز اکبر خدادادی مدیرکل کانون 
پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان کرمان ضمن 
قدردانی از حضور هنرمندان مطرح کرد: هدف ما از این 
نشست، ایجاد فضایی صمیمی و فرهنگی برای 

گفت‌وگو، تبادل تجربه و لذت بردن از شعر و هنر بود.

رئیس مرکز پزشکی حج:

معاینات متقاضیان حج تمتع ۱۴۰۵ از پایان 
هفته آغاز می شود

  اردشیر رستمی در نشست »روایت شاعرانه در هنر«:

انسان از لحظه‌ای که اندیشیدن را از دست می‌دهد، 
یتیم می شود
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جشنواره »دیزی« و 
بازی های بومی محلی 

خراسان شمالی
 جشنواره استانی »دیزی« و 
بازی های بومی محلی خراسان 
هفته  مناسبت  )به  شمالی 
تربیت بدنی(، صبح پنجشنبه )۱ 
آبان ۱۴۰۴( در روستای »امیرآباد« 
شهرستان شیروان استان خراسان 

شمالی برگزار شد.
عکاس: وحید خادمی - ایرنا

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای کرمان از کاهش 
بی سابقه حجم ورودی سدهای استان در سال آبی 
جاری خبر داد و وضعیت منابع آبی استان را 

بحرانی توصیف کرد.
 حمید علیدادی سلیمانی شنبه سوم آبان در 
جمع خبرنگاران اظهار کرد: با توجه به آمار 
بارندگی های ایستگاه های باران سنجی استان، 
میزان بارندگی مهرماه در پاییز سال ۱۴۰۴ در 
سطح استان کرمان صفر میلی متر گزارش شده 
که این میزان در زمان مشابه سال آبی گذشته ۶/۱ 
میلی متر و در زمان بلندمدت ۳/۱ میلی متر 
گزارش شده و نمایش‌دهنده کاهش ۱۰۰ درصدی 
است. او افزود: با توجه به گزارش پیش‌بینی مرکز 
تحقیقات آب منتشر شده در مهر امسال که 
حاکی از افزایش دمای هوای کشور و کاهش 
چشمگیر بارندگی هاست، بایستی انتظار سال نه 

چندان پر بارانی را داشت.
 علیدای سلیمانی با اشاره به شرایط نگران کننده 

ذخایر آبی استان اظهار کرد: در حال حاضر تنها 
حدود ۱۷ درصد از ظرفیت مخازن سدهای استان 
کرمان پر است که این رقم در مقایسه با مدت 
مشابه در همین زمان هفت درصد کاهش نشان 
می‌دهد.  مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای استان 
کرمان بیان کرد: مجموع ظرفیت سدهای مخزنی 
استان شامل سدهای شهید سلیمانی بافت، 
جیرفت، تنگوئیه سیرجان و نساء بم برابر ۹۷ 
میلیون مترمکعب است. در حال حاضر حجم 
ذخیره آب در سد جیرفت ۷۸ میلیون مترمکعب، 
در سد تنگوئیه سیرجان ۵/۲ میلیون مترمکعب، 
در سد شهید سلیمانی بافت ۷/۵ میلیون 
مترمکعب و در سد نساء بم ۴/۱۰ میلیون 
مترمکعب گزارش شده است. او با اشاره به کاهش 
قابل توجه ورودی سدها نسبت به سال گذشته 
اظهار کرد: کاهش چشمگیر بارندگی ها و افزایش 
میانگین دما از عوامل اصلی اُفُـت ورودی و ذخیره 
سدهای استان به شمار می‌روند. در صورت تداوم 

این روند، تأمین آب شرب، کشاورزی و صنعت در 
بخش هایی از استان با چالش های جدی مواجه 
می شود.  علیدادی سلیمانی با تأکید بر اهمیت 
مدیریت تقاضا و مصرف بهینه منابع آبی افزود: 
شرکت آب منطقه‌ای کرمان به طور مستمر 
وضعیت ورودی و خروجی سدها را پایش کرده و با 
اجرای مدیریت بهره برداری از مخازن سدها، تلاش 

دارد اثرات این کاهش را به حداقل برساند.
او در پایان گفت: شرکت آب منطقه‌ای کرمان با 
اجرای طرح تعادل بخشی در مدیریت منابع 
آب های زیرزمینی با جلوگیری از اضافه برداشت و 
حفر چاه های غیرمجاز و مدیریت مخازن سده ها 
سعی بر تعدیل اثرات سوء کاهش بارندگی دارد، اما 
مطمئناًً برای عبور از این شرایط، همراهی مردم و 
بهره برداران بخش کشاورزی غیرقابل انکار و 
ضروری است. در غیر این صورت، اعمال 
محدودیت های جدی در برداشت و توزیع آب در 

برخی مناطق اجتناب ناپذیر است.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای کرمان خبر داد؛

وضعیت منابع آبی استان بحرانی است

مدیرکل تعزیرات حکومتی کرمان خبر داد؛

ضبط ۲۶ هزار لیتر سوخت قاچاق در بم
کاغذ وطن-مدیرکل تعزیرات حکومتی کرمان از محکومیت ۳۲ میلیارد 

ریالی قاچاقچی سوخت خبر داد.
فریدون کشیتی گفت: پرونده حمل ۲۶ هزار و ۴۱۷ لیتر گازوئیل خارج از 
ضوابط تعیینی دولت به ارزش ۹ میلیارد و ۸۳۳ میلیون ریال در شعبه دوم 
بدوی ویژه رسیدگی به تخلفات قاچاق کالا و ارز تعزیرات حکومتی بم 

رسیدگی شد.
مدیرکل تعزیرات حکومتی کرمان افزود: شعبه پس از بررسی و با توجه به 
مدارک موجود در پرونده، اتهام انتسابی را محرز و علاوه بر ضبط 
سوخت های کشف شده، متخلف را به پرداخت ۳۲ میلیارد و ۴۲۹ میلیون 
ریال جزای نقدی محکوم کرد. کشیتی گفت: ماموران پلیس آگاهی بم این 
محموله قاچاق را در محور بم - زاهدان کشف و گزارش آن را برای رسیدگی 
به تعزیرات حکومتی ارسال کردند.  کشیتی در ادامه سخنانش از محکومیت 
هشت میلیارد ریالی جایگاه‌دار متخلف در زرند خبر داد و گفت: این پرونده 
مربوط به فروش ۷۴۸۰ لیتر گازوئیل و ۸۶۵ لیتر بنزین خارج از ضوابط 

تعیینی دولت به ارزش دو میلیارد و ۸۶۱ میلیون ریال است.
کمیسیون معاملات شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه

آگهی شناسایی شماره 9_1404
جهت" شناسایی تامین کنندگان  ماشین آلات "

به اطلاع می رساند شرکت پاریز پیشرو صنعت توسعه در نظر دارد درخصوص شناسایی اشخاص )حقیقی _حقوقی( که در زمینه های شناسایی تامین کنندگان ماشین آلات شامل جدول ذیل :

فعالیت دارند، اقدام نماید. لذا متقاضیان در صورت آمادگی برای همکاری می توانند مدارک خود را به نشانی:
• سیرجان _ محله کوی فرهنگیان _ بلوار پیروزی _ طبقه همکف _ پلاک 79 _ کد پستی 7816947838  _ خانم خدایاری

تا روز چهارشنبه  مورخ  1404/08/14 ساعت  14:00 تحویل نمایند و یا از طریق واتس آپ و روبیکا به شماره  09133477226 ارسال نمایند.
مدارک مورد نیاز: رزومه کاری مرتبط – کپی شناسنامه و کارت ملی - کپی اساسنامه شرکت)اشخاص حقوقی( - مستندات مربوط به ماشین آلات ملکی

شماره تماس جهت پاسخ به سوالات: مهندس میرزاده 09015462719
بدیهی است تحویل مدارک فوق صرفاًً به منظور شناسایی و ارزیابی متقاضی بوده و هیچ گونه حقی را برای متقاضیان جهت دعوت به ارائه پیشنهاد مالی و انعقاد قرارداد ایجاد نخواهد کرد.

ماشین آلات مورد نیاز

شرح دستگاه ردیف شرح دستگاه ردیف

بیل بکهو سنو پارس 500 12 کامیونت کمپرس 4 تن  1

لودر ZL 50 )5تن( 13 کامیونت بالابر با دکل 18_16 متر 2

لودر کوماتسو 470)5تن( 14 کامیونت حمل زباله 6متری مکعب 3

بیل مکانیکی200 15 کامیونت یخچال دار )6تن( 4

بیل مکانیکی220 16 کامیونت کش لجن4/000 لیتری 5

بابکت جارو 17 کامیون تانکر 12.000 لیتری 6

بابکت بیل لودری 18 کامیون جرثقیل 15 تن 7

نیسان یخچال دار )با مجوز دامپزشکی ( 19 کامیون جرثقیل 10 تن 8

نیسان کمپرسی )حمل زباله( 20 TDL )بیل بکهو )دو دیفراسیل 9

تریلی تانکر28.000 لیتری 21 بیل بکهو سنو پارس 250 10

تراکتور 22 کامیونت مسقف 6 تن 11


